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Firma:
Datum: 1.8.2024 Stavba: Bystré 60
Projektant: Misto:
Vypocet budovy
6,= -15°C 6he= 3°C
¢.m. Uéel ele AI Vl & val,l Vvsu,l esu Vvex,l 'mech,m i Vvsu,sm VVI n Ninin me,l V'IV CIJ\/,I CDT,I f h.i CIJRH,I Py
mistnosti
[°Ci| [ | [m°] | [} |[m%nh]|[m%n]| [°C] |[m®Mh]| [m%nh]| [m%h]| [m%h]| [1/h] | [1/8] |[m%/h] [m3/R] [W] | [W] | [ | [W] | [W]
1.01 | Prodejna 20.0| 19.54] 52.77] 1.0¢| 0.0 0.0 0.0 0.1 53 53 63 654 1.00 195 912
1.02 | Dilna na vyrc | 20.C| 38.58|104.19| 1.0¢| 0.0 0.0 0.0 0.1 10.4] 10.4] 124) 538 1.0 386| 1048
1.03 | Keramickd di | 20.C| 38.58|104.19] 1.0¢| 0.0 0.0 0.0 0.1 10.4] 10.4] 124| 606 1.0 386| 1116
1.04| WC 20.0| 4.12| 11.12] 1.0¢| 0.0 0.0 0.0 0.1 1.1 1.1 13| 56| 1.0] 41| 110
1.05| WC 20.0| 4.65 12.51] 1.0¢| 0.0 0.0 0.0 0.1 1.3 1.3 15| 93] 1.0 46| 154
1.06 | WC 20.0| 4.50| 12.16] 1.0¢| 0.0 0.0 0.0 0.1 1.z 12 14| 37| 1.0] 45 97
1.07 | Mistnostpro | 20.C| 5.04| 13.60| 1.0¢| 0.0 0.0 0.0 0.1 14| 14 16| 207 1.0| 50| 274
1.08 | Uklidové kon | 20.C| 2.26| 6.16] 1.0 0.0 0.0 0.0 0z 1z 12 15 15| 1.0] 23] 52
1.09 | Satna 20.C| 13.86| 37.4z] 1.0C| 0.0 0.0 0.0 0.1 37 37 45| 297| 1.0 139 480
1.10| Vstupnihala | 18.C| 12.71| 34.33] 1.0¢| 0.0 0.0 0.0 0.1 34| 34| 39 285 1.0 127| 451
1.11 | Predsitika 20.0| 1.86] 5.0z 1.0¢| 0.0 0.0 0.0 0.1 05 05 6 44 1.0 19| 69
1.12] WC 20.0| 1.60) 4.3z 1.0¢| 0.0 0.0 0.0 0.1 04 04 5 61 1.0 16| 82
2.01| Spolecnd pol | 20.C| 38.23|104.37| 1.0C| 0.0 0.0 0.0 0.1 10.4] 10.4] 124) 496] 1.0 38z| 1005
2.02| Satnazamés | 20.C| 4.61 9.87| 1.0¢| 0.0 0.0 0.0 05 49 49 59 104 1.00 46 209
2.03| Uklidovd kon | 20.¢| 1.34) 2.87| 1.0¢| 0.0 0.0 0.0 0.1 03 03 3 20, 1.0 13 37
2.04 | Sicidilna 20.0| 27.36| 69.14| 1.0¢| 0.0 0.0 0.0 0.1 6.9 6.9 82 386 1.0 274 74z
2.05| Chodba 20.C| 10.15| 28.82| 1.0¢| 0.0 0.0 0.0 0.1 29 28| 34, 48] 1.0 101 185
2.06 | Rezbarska d. | 20.C| 15.94| 40.73| 1.0¢| 0.0 0.0 0.0 0.1 4.1 4.1 48 148 1.0/ 159 356
2.07| WC Zeny 20.0| 3.96 9.7z 1.0¢| 0.0 0.0 0.0 0.1 1.0 10 12| 50| 1.0f 40/ 101
2.08| WC Muzi 20.0| 3.96 9.75 1.0¢| 0.0 0.0 0.0 0.1 1.0, 10 12| 65| 1.0 40| 106
2.09 | Technickam. | 18.C| 3.35| 83z 1.0C| 0.0 0.0 0.0 0.1 08 08 g 3 1.0 34 46
2.10| Truhlaiskd di | 20.C| 26.64| 71.13] 1.0C| 0.0 0.0 0.0 0.1 71 71| 85 231 1.0 266 582
2.11 | Sklad 18.C| 5.77| 14.16] 1.0¢| 0.0 0.0 0.0 0.1 14| 14 16 7l 1.0 0 23
2.12| Laserovépre | 20.C) 5.77| 14.16] 1.06| 0.0 0.0 0.0 0.1 14 14 17 85| 1.0 0 102
3.01 | Podkrovi 1.00500.00| 96.50) 1.0C| 0.0 - - - 0.0 0.0 0.1 97 97 53 -55 1.0 0 0
Spolu : P794.42877.29 0.00 0.00 | 0.00
@ - Soucet tepelnych ztrat pfechodem tepla vsech vytapénych prostora D =4474 W
(mimo tepla Siticiho se uvnit budovy - napf. tepelné ztraty mezi jednotlivymi byty)
@\, - Tepelné ztraty vétranim vsech vytapénych prostori o, =1032 W
(xV;=05% le,l +Z Vsu,l *f\/,l + zVsu,sm *fv,sm + zVmech,ml,l)
gy - Soucet tepelnych prikonl na zatop vSech vytapénych prostort Dpy=2829 W
potfebny na vyrovnani viivu pferusovaného vytapéni
@, - Projektovany tepelny prikon pro celou budovu Py =8335 W
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Firma:
Datum: 1.8.2024 Stavba: Bystré 60
Projektant: Misto:
Vypocet mistnosti: 1.01 - Prodejna -
6, =20.0°C 8,=-15.0°C 0,0=310°C A=1954m° V,=52.77m° f, =145 Gy=1.00 A,=1954m? P=626m B=624m
Tepelné ztraty pfechodem tepla pres konstrukce :
konstr. tloustka délka | vyska| plocha | pocet | plocha | plocha Uy AUy, Upe e | Uequivk | Ointiv | Oz AB Typ Hrik | Prix
[mmj | [mj | [m] [m?] | otvort | otvord |bez otv. prostoru
[m?] [mP] | [W/mPK]| [W/mPK] [W/mPK]| [-] | [W/mPK]| [°C] | [°C] | [°C] za konstr. W/K]| [W
S0-45 450 6.26)] 3.00] 18.79) 2 8.9C 9.85] 0.140] 0.050] 0.190| 1.0C - 20.0] -15.0] 35.C| Exteriér 1.9 66
O+D-¢ - 350, 2.00 7.00 - - 7.00| 1.200] 0.300, 1.500| 1.0C - 20.0| -15.0) 35.C| Exteriér 10.5| 366
O-115 - 1.15| 1.65 1.9C - - 1.9C| 1.000) 0.500| 1.500| 1.0G - 20.0| -15.0) 35.C| Exteriér 28] 100
S-300 300/ 0.90, 3.0C 2.76 - - 2.70| 1.80z - 1.80z] 1.06 - 20.0| 20.6 0.0| Vytapény interié 0.0 0
S-125 125| 1.13 3.0C 3.3 - - 3.35 0.360 - 0.360| 1.06 - 20.0| 20.6 0.0| Vytapény interié 0.0 0
S-125 125| 1.31] 3.0C 3.9z - - 3.9z 0.360 - 0.360| 1.06 - 20.0| 20.6 0.0| Vytapény interié 0.0 0
S-125 125| 0.16) 3.0C 0.4 - - 0.45| 0.360 - 0.360| 1.06 - 20.0| 18.6| 2.0| Vytdpény interié 0.0 1
S-250 2500 277 3.06 8.3C - - 8.30| 1.390 - 1.390| 1.06 - 20.0| 18.6|  2.0| Vytdpény interié 0.7 24
S-250 250, 085 3.06 2.55 - - 2.55| 1.390 - 1.390| 1.06 - 20.0| 20.6 0.0| Vytapény interié 0.0 0
S-125 125| 0.60, 3.0C 1.8C - - 1.8C| 0.360 - 0.360| 1.06 - 20.0| 20.6 0.0| Vytapény interié 0.0 0
S-250 250, 0.30] 3.06 0.9C - - 0.9¢| 1.390 - 1.390| 1.06 - 20.0| 20.6 0.0| Vytapény interié 0.0 0
S-125 125 1.30) 3.0C 3.9C 1 1.4C 2.50| 0.360 - 0.360| 1.06 - 20.0| 20.6 0.0| Vytapény interié 0.0 0
DI-60 - 0.70| 2.06 1.4C - - 1.4C|  1.200 - 1.200| 1.06 - 20.0| 20.6 0.0| Vytapény interié 0.0 0
S-125 125 1.82] 3.0C 5.46 - - 546/ 0.360 - 0.360| 1.06 - 20.0| 20.0 0.0| Vytapény interié 0.0 0
P1(1. 0 635 4.30] 19.54 - - 19.54) 0.243 - 0.243| 1.06 - 20.6 0.0 20.0| Vytapény interié 2.7 95
C-ZB 0 635 27z 16.46 - - 16.46| 3.731 - 3.731| 1.0C - 20.0| 20.0 0.0| Vytapény interié 0.0 0
C-ZB 0 023 0.04 0.01 - - 0.01] 3731 - 3.731| 1.0C - 20.0| 20.0 0.0| Vytapény interié 0.0 0
C-ZB 0 195 146 2.85 - - 2.85| 3731 - 3.731| 1.0C - 20.0| 20.6 0.0| Vytapény interié 0.0 0
C-ZB 0 195 0.15 0.24 - - 0.24) 3731 - 3.731| 1.0C - 20.0| 20.0 0.0| Vytapény interié 0.0 0
Spolu : 18.69| 654
Projektovana tepelna ztrata pfechodem tepla : Projektovana tepelna ztrata vétranim : Tepelny prikon na zatop :
=654 W  Tepelni mosty: 124.1 W P,=63W V',=5.3méh Ppyi= 195 W
Meérna tepelna ztrata prechodem tepla : Objemovy tok infiltraci : ~ Nucené vétrani : NE fay=10.00 W/m?2
Hri= 18.7 W/K - celkova Vipti= 0.0 m3/h V= - mh Tepelné zisky:
Hrje= 15.3 W/K - pfimo do exteriéru nse= 0.0 1/h Bg,=- °C Ppgi=0W
Hrie= 0.0 W/K - pres nevytapény prostor e=20.001/h Vieyi= - mh Projektovany tepelny prikon :
Hri= 3.4 W/K - z/do vytapénych prostort g=1.0 V' mechinti= - M%/h Dy = (@r; + Pyy) “fri + Prpi- Prai
Hrj,-0.0 WK - pfes zeminu Vsysm= - mh fni= 1.0 pro vy$ku > 5m
Vii= 2 Vi “nsp *€; *€; Vipin= 5.3 m%h <= V'=0.0m%h
Vvsu,sm= Vvex,l - Vvsu,l - vaech,mlJ Nmin=0.11/h <=n=0.01/h clJHL,I= 912w
Vi= val,l + Vvsu,l + V'su,sm + V’mech,ml,l
Vypocet mistnosti: 1.02 - Dilna na vyrobu svicek -
6, =20.0°C B,=-15.0°C 0ne=310°C A=3859m° V,=104.19m° f,;=145 Guy=1.00 A,=3859m? P=11.40m B=6.77m
Tepelné ztraty pfechodem tepla pres konstrukce :
konstr. tloustka délka | vyska| plocha | pocet | plocha | plocha Uy AUy, Upe e | Uequivk | Ointiv | Oz AB Typ Hrik | Prix
[mmj | [mj | [m] [m?] | otvort | otvord |bez otv. prostoru
[m?] [mP] | [W/mPK]| [W/mPK] [(W/mPK]| [-] | [W/mPK]| [°C] | [°C] | [°C] za konstr. W/K]| [W
S-300 300 0.90 3.0C 2.76 - - 2.70| 1.80z - 1.80z] 1.06 - 20.0] 20.0 0.0] Vytapény interié 0.0 0
S-300 300/ 0.80 3.0C 2.4 - - 240 1.80z - 1.80z] 1.06 - 20.0| 20.0 0.0| Vytapény interié 0.0 0
S0-45 450 5.70, 3.06] 17.10 - - 17.10) 0.140 - 0.140| 1.06 - 20.0| -15.0) 35.C| Exteriér 24 84
S0-45 450\ 5.70, 3.00) 17.100 2 3.86] 13.30] 0.140 - 0.140| 1.06 - 20.0| -15.0) 35.C| Exteriér 1.9 66
O-115 - 1.15| 1.65 1.9C - - 1.9C| 1.000) 0.500| 1.500| 1.0G - 20.0| -15.0) 35.C| Exteriér 28] 100
O-115 - 1.15| 1.65 1.9C - - 1.9C| 1.000) 0.500| 1.500| 1.0G - 20.0| -15.0) 35.C| Exteriér 28] 100
S-300 300/ 0.90, 3.0C 2.76 - - 2.70| 1.80z - 1.80z] 1.06 - 20.0| 20.0 0.0| Vytapény interié 0.0 0
S-300 300/ 0.90 3.0C 2.76 - - 2.70| 1.80z - 1.80z] 1.06 - 20.0| 20.0 0.0| Vytapény interié 0.0 0
S-125 125 1.82] 3.0C 5.47 1 2.00 347 0.360 - 0.360| 1.06 - 20.0| 20.6 0.0| Vytapény interié 0.0 0
DI-90 - 1.00 2.06 2.06 - - 2.00| 1.200 - 1.200| 1.06 - 20.0| 20.6 0.0| Vytapény interié 0.0 0
P1(1. 0| 700 5.55 3858 - - 38.59| 0.243 - 0.243| 1.06 - 20.6 0.0| 20.0| Vytapény interié 54 18§
C-ZB 0 288 285 8.06 - - 8.06 3.731 - 3.731| 1.0C - 20.0| 20.6 0.0| Vytapény interié 0.0 0
C-ZB 0 211 0.85 1.76 - - 1.76] 3.731 - 3.731| 1.0C - 20.0| 20.6 0.0| Vytapény interié 0.0 0
C-ZB 0 211 1.86 3.95 - - 395 3.731 - 3.731| 1.0C - 20.0| 20.6 0.0| Vytapény interié 0.0 0
C-ZB 0 211 o.01 0.05 - - 0.05 3731 - 3.731| 1.0C - 20.0| 20.6 0.0| Vytapény interié 0.0 0
C-ZB 0 290, 1.81 5.25 - - 525 3.731 - 3.731| 1.0C - 20.0| 20.6 0.0| Vytapény interié 0.0 0
C-ZB 0 27z 255 6.21 - - 6.21] 3.731 - 3.731| 1.0C - 20.0| 20.6 0.0| Vytapény interié 0.0 0
C-ZB 0| 451 255 11.26 - - 11.26) 3.731 - 3.731| 1.0C - 20.0| 20.0 0.0| Vytapény interié 0.0 0
C-ZB 0 700 5.55 2.06 - - 2.06| 3731 - 3.731| 1.0C - 20.0| 20.0 0.0| Vytapény interié 0.0 0
Spolu : 15.37| 538
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Projektovana tepelna ztrata pfechodem tepla :

Projektovana tepelna ztrata vétranim :

®r;=538W  Tepelni mosty: 66.5 W ®y=124 W Vi,=10.4 m%h
Mérna tepelna ztrata pfechodem tepla : Objemovy tok infiltraci : Nucené vétrani : NE
Hri= 15.4 W/K - celkova Vipti= 0.0 m3/h V= - mh

Hrje= 10.0 W/K - pfimo do exteriéru nsp= 0.0 1/h B,=- °C

Hrie= 0.0 W/K - pres nevytapény prostor e=0.001/h Vieyi= - mh

Hri= 5.4 W/K - z/do vytapénych prostort g=1.0 V' mechinti= - M%/h

Hr,-0.0 WK - pfes zeminu
Vunl,l= 2* VI *n50 *el *EI

Vvsu,sm= -m%h
Vipin= 104 m3/h <= V'= 0.0 m%h

Tepelny prikon na zatop :

®pyy= 386 W
fan= 10.00 W/m?
Tepelné zisky:
CIJHG,I =ow

Projektovany tepelny prikon :
Bpypi= (Prj + Pyy) *fri + Pryi- Prgi

fni= 1.0 pro vy$ku > 5m

Vvsu,sm= Vvex,l - Vvsu,l - vaech,mlJ Nmin= 0.11h <=n=0.01/h clJHL,I= 1048 W
VVI = val,l + Vvsu,l + V'su,sm + V’mech,ml,l
Vypocet mistnosti: 1.03 - Keramickd dilna -
6, =20.0°C 8,=-15.0°C 6,.=310°C A=3859m° V,=104.19m° f,;=145 Gy=1.00 A,=3859m? P=11.34m B=6.81m
Tepelné ztraty pfechodem tepla pres konstrukce :
konstr. tloustka délka | vyska| plocha | pocet | plocha | plocha Uy AUy, Upe e | Uequivk | Ointiv | Oz AB Typ Hrik | Prix
[mmj | [mj | [m] [m?] | otvort | otvord |bez otv. prostoru
[m?] [mP] | [W/mPK]| [W/mPK] [W/mPK]| [-] | [W/mPK]) [°C] | [°C] | [°C] za konstr. W/K]| [W
S0-45 450 5.70, 3.00] 17.10 - - 17.10] 0.140 - 0.140] 1.00 - 20.0] -15.0] 35.C| Exteriér 24 84
S0-45 450, 5.64) 3.00] 16.92] 2 3.80] 13.1Z] 0.140 - 0.140| 1.06 - 20.0| -15.0) 35.C| Exteriér 1.9 65
O-115 - 1.15| 1.65 1.9C - - 1.9C| 1.000) 0.500| 1.500| 1.0G - 20.0| -15.0) 35.C| Exteriér 28] 100
O-115 - 1.15| 1.65 1.9C - - 1.9C| 1.000) 0.500| 1.500| 1.0G - 20.0| -15.0) 35.C| Exteriér 28] 100
S-300 300 0.90 3.06 2.76 - - 2.70| 1.80z - 1.80z] 1.06 - 20.0| 20.0 0.0| Vytapény interié 0.0 0
S-125 125 1.06) 3.0C 3.17 1 1.8C 1.37|  0.360 - 0.360| 1.06 - 20.0| 20.6 0.0| Vytapény interié 0.0 0
DI-80 - 0.90| 2.06 1.8C - - 1.8C|  1.200 - 1.200| 1.06 - 20.0| 20.6 0.0| Vytapény interié 0.0 0
S-125 125| 1.69 3.0C 5.06 - - 5.06) 0.360 - 0.360| 1.06 - 20.0| 20.6 0.0| Vytapény interié 0.0 0
S-125 125 1.61] 3.0C 4.84 1 2.00 2.84] 0.360 - 0.360| 1.06 - 20.0| 20.6 0.0| Vytapény interié 0.0 0
DI-90 - 1.00 2.06 2.00 - - 2.00| 1.200 - 1.200| 1.06 - 20.0| 20.6 0.0| Vytapény interié 0.0 0
S-125 125| 0.84) 3.0C 2.55 - - 2.55| 0.360 - 0.360| 1.06 - 20.0| 20.6 0.0| Vytapény interié 0.0 0
S-300 300/ 0.90, 3.0C 2.76 - - 2.70| 1.80z - 1.80z] 1.06 - 20.0| 20.6 0.0| Vytapény interié 0.0 0
S-300 300/ 0.80, 3.06 2.4 - - 240 1.80z - 1.80z] 1.06 - 20.0| 20.6 0.0| Vytapény interié 0.0 0
S-300 300/ 0.90, 3.0C 2.76 - - 2.70| 1.80z - 1.80z] 1.06 - 20.0| 20.6 0.0| Vytapény interié 0.0 0
P1(1. 0 700, 555 3855 - - 38.59] 0.243 - 0.243| 1.06 - 20.0 0.0 20.0| Vytapény interié 54 18§
C-ZB 0 27z 211 5.74 - - 5.74 3.731 - 3.731| 1.0C - 20.0| 18.6) 2.0| Vytdpény interié 1.2 43
C-ZB 0 4.79] 2.7 13.01 - - 13.01] 3.731 - 3.731| 1.0C - 20.0| 20.6 0.0| Vytapény interié 0.0 0
C-ZB 0 211 1.60 3.3 - - 335 3731 - 3.731| 1.0C - 20.0| 18.6) 2.0| Vytdpény interié 0.7 26
C-ZB 0 285 271 7.56 - - 7.56| 3.731 - 3.731| 1.0C - 20.0| 20.6 0.0| Vytapény interié 0.0 0
C-ZB 0 211 0.9 1.94 - - 1.94] 3731 - 3.731| 1.0C - 20.0| 20.0 0.0| Vytapény interié 0.0 0
C-ZB 0 211 o.01 0.01 - - 0.01] 3731 - 3.731| 1.0C - 20.0| 20.0 0.0| Vytapény interié 0.0 0
C-ZB 0 211 o.01 0.01 - - 0.01] 3731 - 3.731| 1.0C - 20.0| 20.6 0.0| Vytapény interié 0.0 0
C-ZB 0 271 181 4.8 - - 4.85 3.731 - 3.731| 1.0C - 20.0| 20.6 0.0| Vytapény interié 0.0 0
C-ZB 0 181 o.01 0.0C - - 0.0¢| 3731 - 3.731| 1.0C - 20.0| 20.6 0.0| Vytapény interié 0.0 0
C-ZB 0| 700 5.55 1.9 - - 1.9 3731 - 3.731| 1.0C - 20.0| 20.6 0.0| Vytapény interié 0.0 0
Spolu : 17.31| 606
Projektovana tepelna ztrata pfechodem tepla : Projektovana tepelna ztrata vétranim : Tepelny prikon na zatop :
®r;=606 W  Tepelni mosty: 66.5 W Py=124 W V',=10.4 m%h ®pyy= 386 W
Mérna tepelna ztrata pfechodem tepla : Objemovy tok infiltraci : Nucené vétrani : NE fan=10.00 W/m?
Hri=17.3 W/K - celkova Vipti= 0.0 m3/h V= - mh Tepelné zisky:
Hrje= 10.0 W/K - pfimo do exteriéru nse= 0.0 1/h Bg,=- °C Ppgi=0W
Hrie= 0.0 W/K - pres nevytapény prostor e=20.001/h Vieyi= - mh Projektovany tepelny prikon :
Hri= 7.3 W/K - z/do vytapénych prostort g=1.0 V' mechinti= - M%/h Dy = (Or; + Pyy) “fri + Prpi- Prai
Hrj,-0.0 WK - pfes zeminu Vsysm= - m/h fy= 1.0 pro vy$ku > 5m
Vii= 2 Vi “nsp * € *€; Vipin= 104 m3/h <= V'= 0.0 m%h
Vvsu,sm= Vvex,l - Vvsu,l - vaech,mlJ Nmin=0.11/h <=n=0.01/h clJHL,I= 1116 W
Vi= val,l + Vvsu,l + V'su,sm + V’mech,ml,l
Vypocet mistnosti: 1.04 - WC -
6, =20.0°C 8,=-15.0°C 0,0=310°C A=4.12m°® V,=11.12m% f,=145 Gu=1.00 A,=4.12m?> P=172m B=4.78m
Tepelné ztraty pfechodem tepla pres konstrukce :
konstr. tloustka délka | vyska| plocha | pocet | plocha | plocha Uy AUy, Upe e | Uequivk | Ointiv | Oz AB Typ Hrik | Prix
[mmj | [mj | [m] [m?] | otvort | otvord |bez otv. prostoru
[m?] [mP] | [W/mPK]| [W/mPK] [W/nPK]| [-] | [W/mPK]) [°C] | [°C] | [°C] za konstr. W/K]| [W
S0-45 450 1.72] 3.0C 5.17 - - 5.17] 0.140] 0.050] 0.190| 1.0C - 20.0] -15.0] 35.C| Exteriér 1.0 35
S-125 125| 1.61] 3.0C 4.84 1 2.00 2.84] 0.360 - 0.360| 1.06 - 20.0| 20.0 0.0| Vytapény interié 0.0 0
DI-90 - 1.00 2.06 2.00 - - 2.00) 1.200 - 1.200| 1.06 - 20.0| 20.0 0.0| Vytapény interié 0.0 0
S-125 125| 272 3.0C 8.16 1 2.00 6.16) 0.360 - 0.360| 1.06 - 20.0| 20.0 0.0| Vytapény interié 0.0 0
DI-90 - 1.00 2.06 2.00 - - 2.00| 1.200 - 1.200| 1.06 - 20.0| 20.6 0.0| Vytapény interié 0.0 0
S-125 125| 272 3.0C 8.16 1 2.00 6.16) 0.360 - 0.360| 1.06 - 20.0| 20.6 0.0| Vytapény interié 0.0 0
DI-90 - 1.00| 2.06 2.00 - - 2.00| 1.200 - 1.200| 1.06 - 20.0| 20.6 0.0| Vytapény interié 0.0 0
P1(1. 0 275 1.56 4.1z - - 4.1z]  0.243 - 0.243| 1.06 - 20.0 0.0 20.0| Viytapény interié 0.6 21
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Vypocet mistnosti: 1.04 - WC - (pokracovani...)

Tepelné ztraty pfechodem tepla pres konstrukce :

konstr. tloustka délka | vyska| plocha | pocéet | plocha | plocha U, AUy, Upe e | Uequivk | Ointiv | Ox | 0O Typ Hrik | Prix
[mmj | [mj | [m] [m?] | otvord | otvorti | bez otv. prostoru
[m?] [mP] | [W/mPK]| [W/mPK] [W/mPK]| [-] | [W/mPK]) [°C] | [°C] | [°C] za konstr. W/K] | [W
C-ZB 0 273 0.31 0.85 - - 0.85 3.731 - 3.731] 1.00 - 20.C] 20.C]  0.0] Vytapeny interié 0.0 0
C-ZB 0 275 041 0.26 - - 0.26] 3.731 - 3.731| 1.0C - 20.C| 20.C| 0.0| Vytdpeny interié 0.0 0
C-ZB 0 275 1.0§ 2.96 - - 295 3731 - 3.731| 1.0C - 20.C| 20.C|  0.0| Vytdpény interié 0.0 0
Spolu : 1.60 | 56
Projektovana tepelna ztrata pfechodem tepla : Projektovana tepelna ztrata vétranim : Tepelny pfikon na zatop :
®r,=56 W  Tepelni mosty: 9.1 W b= 13W Vi,=1.1m%h Dpy =41 W
Mérna tepelna ztrata pfechodem tepla : Objemovy tok infiltraci : Nucené vétrani : NE fan=10.00 W/m?
Hri= 1.6 W/K - celkova Vipti= 0.0 m3/h V= - mh Tepelné zisky:
Hrje= 1.0 W/K - pfimo do exteriéru nse= 0.0 1/h Bg,=- °C Ppgi=0W
Hriye= 0.0 W/K - pres nevytdpény prostor e=0.001/h Vo= - m¥h Projektovany tepelny prikon :
Hp;= 0.6 W/K - z/do vytapénych prostorti g=1.0 V' nechinti= - M3h D= (P + D) *f+ Pryi- Pgi
Hr,-0.0 W/K - pfes zeminu Visysm= - m/h f,= 1.0 pro vysku > 5m
Vii=2 Vi *ngp e "€ Vpin=1.1m3%/h <= V'= 0.0 m3h
Vvsu,sm= Vvex,l - Vvsu,l - vaech,mlJ Nmin=0.11/h <=n=0.01/h clJHL,I= 11ow

VVI = val,l + Vvsu,l + V'su,sm + V’mech,ml,l

Vypocet mistnosti: 1.05- WC -

6, =20.0°C B,=-15.0°C One=310°C A=4.63m° V,=1251m° f, =145 Guy=1.00 A,=4.63m?> P=348m B=266m
Tepelné ztraty pfechodem tepla pres konstrukce :

konstr. tloustka délka | vyska| plocha | pocet | plocha | plocha Uy AUy, Upe e | Usquivk | Bintiv | 8 | DO Typ Hrik | Prix
[mmj | [mj | [m] [m?] | otvort | otvord |bez otv. prostoru
[m?] [m2] | [W/m2K]|[W/m2K]| [W/meK]|  [-] |[W/m2K] [°Cj | [°C] | [°C] za konstr. W/K]| [W
S0O-45 450 348 3.06] 10.45 - - 10.45] 0.140) 0.050] 0.190] 1.0C - 20.0| -15.0) 35.C| Exteriér 2.0 70
S-300 300/ 0.90, 3.0C 2.76 - - 2.70| 1.80z - 1.80z] 1.06 - 20.0| 20.6 0.0| Vytapény interié 0.0 0
S-125 125| 0.84) 3.0C 2.55 - - 2.55| 0.360 - 0.360| 1.06 - 20.0| 20.6 0.0| Vytapény interié 0.0 0
S-250 250, 0.90| 3.06 2.76 - - 2.70| 1.390 - 1.390| 1.06 - 20.0| 20.6 0.0| Vytapény interié 0.0 0
S-125 125| 272 3.0C 8.16 1 2.00 6.16)  0.360 - 0.360| 1.06 - 20.0| 20.6 0.0| Vytapény interié 0.0 0
DI-90 - 1.00 2.06 2.00 - - 2.00| 1.200 - 1.200| 1.06 - 20.0| 20.6 0.0| Vytapény interié 0.0 0
P1(1. 0 294 1.65 4.65 - - 4.65 0.243 - 0.243| 1.06 - 20.0 0.0 20.0| Vytapény interié 0.7 23
C-ZB 0 273 1.65 4.44 - - 4.44) 3.731 - 3.731| 1.0C - 20.0| 20.6 0.0| Vytapény interié 0.0 0
C-ZB 0 079 o.01 0.01 - - 0.01] 3731 - 3.731| 1.0C - 20.0| 20.6 0.0| Vytapény interié 0.0 0
C-ZB 0 090 0.2 0.16 - - 0.16] 3.731 - 3.731| 1.0C - 20.0| 20.6 0.0| Vytapény interié 0.0 0
Spolu : 266 | 93
Projektovana tepelna ztrata pfechodem tepla : Projektovana tepelna ztrata vétranim : Tepelny pfikon na zatop :
®r=93W  Tepelni mosty: 18.3 W Py=15W Vi,=1.3m%h bpyy =46 W
Mérna tepelna ztrata pfechodem tepla : Objemovy tok infiltraci : Nucené vétrani : NE fay=10.00 W/m?
Hy=2.7 W/K - celkova Vinti= 0.0 m¥%h Vig,i=-m¥h Tepelné zisky:
Hypje= 2.0 W/K - pfimo do exteriéru nse= 0.0 1/h 6;,=- °C Ppgi=0W
Hye= 0.0 W/K - pres nevytapény prostor e=20.001/h Vo= - mh Projektovany tepelny prikon :
Hr;i= 0.7 W/K - z/do vytapénych prostort g=1.0 V' mechinti= - M%/h Dy = (@r; + Pyy) “fri + Prpi- Prai
Hr,-0.0 WK - pfes zeminu Vsysm= - m/h fyi= 1.0 pro vy$ku > 5m
Vii= 2 Vi “nsp *€; *€; Vipin= 1.3 m%h <= V'=0.0m%h
Vvsu,sm= Vvex,l - VVSU,I - vaech,ln/l Nmin= 0.11/h <=n=0.01/h ¢HL,I= 154 W
VVI = val,l + Vvsu,l + V'su,sm + V’mech,ml,l
Vypocet mistnosti: 1.06 - WC -
6, =20.0°C B,=-15.0°C One=310°C A=4.50m° V,=1216m° f,;=145 Gy=1.00 A,=4.50m?> P=073m B=1232m
Tepelné ztraty pfechodem tepla pres konstrukce :
konstr. tloustka délka | vyska| plocha | pocéet | plocha | plocha U, AUy, Uye e | Uequivk | Ointiv | O | 0O Typ Hrik | Prix
[mmj | [mj | [m] [m?] | otvord | otvori | bez otv. prostoru
[m?] [mP] | [W/mPK]| [W/mPK] [W/mPK]| [-] | [W/mPK]| [°C] | [°C] | [°C] za konstr. W/K]| [W
S0O-45 450 0.73] 3.0C 2.1§ - - 2.15| 0.140 0.050, 0.190| 1.0C - 20.0| -15.0) 35.C| Exteriér 0.4 15
S-250 250, 0.90| 3.06 2.76 - - 2.70| 1.390 - 1.390| 1.06 - 20.0| 20.6 0.0| Vytapény interié 0.0 0
S-125 125| 1.69 3.0C 5.06 - - 5.06) 0.360 - 0.360| 1.06 - 20.0| 20.6 0.0| Vytapény interié 0.0 0
S-125 125| 272 3.0C 8.16 - - 8.16] 0.360 - 0.360| 1.06 - 20.0| 20.6 0.0| Vytapény interié 0.0 0
S-125 125| 272 3.0C 8.16 1 2.00 6.16) 0.360 - 0.360| 1.06 - 20.0| 20.0 0.0| Vytapény interié 0.0 0
DI-90 - 1.00| 2.06 2.00 - - 2.00) 1.200 - 1.200| 1.06 - 20.0| 20.0 0.0| Vytapény interié 0.0 0
P1(1. 0 294 1.56 4.5C - - 4.50] 0.243 - 0.243| 1.00 - 20.0 0.0 20.0| Vytapény interié 0.6 2z
C-ZB 0 090 0.2 0.16 - - 0.1 3.731 - 3.731| 1.0C - 20.0| 20.0 0.0| Vytapény interié 0.0 0
C-ZB 0 275 1.56 4.3z - - 4.3z 3.731 - 3.731| 1.0C - 20.0| 20.0 0.0| Vytapény interié 0.0 0
Spolu : 1.06 | 37
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Projektovana tepelna ztrata pfechodem tepla :
®r=37W  Tepelni mosty: 3.8 W
Mérna tepelna ztrata pfechodem tepla :
Hri= 1.1 W/K - celkova

Hrie= 0.4 W/K - pfimo do exteriéru
Hrie= 0.0 W/K - pres nevytapény prostor
Hqr;= 0.6 W/K - z/do vytapénych prostorti
Hr,-0.0 W/K - pfes zeminu

Vunl,l= 2"V, *n50 Y6 g

Vvsu,sm= Vvex,l - VVSU,I - vaech,m/l

Vi= val,l + Vvsu,l + V'su,sm + V’mech,ml,l

Projektovana tepelna ztrata vétranim :

®y=14W Vi,=1.2m%h
Objemovy tok infiltraci :  Nucené vétrani : NE
Vipti= 0.0 m3/h V= - mh

nso= 0.0 1/h 6= - °C
e=10.001/h Vieyi= - mh

&= 1.0 vaech,ml,lz -m°h

Vsysm= - mh

Vo= 1.2m%h <= V= 0.0 m¥%h
Nin= 0.1 1/h <=n = 0.0 1/h

Tepelny prikon na zatop :

Ppyy =45 W

fan= 10.00 W/m?

Tepelné zisky:

Py =0W

Projektovany tepelny prikon :

Bpyj= (Prj + Pyy) “fp + Py Prgi
fni= 1.0 pro vy$ku > 5m

Dy = 97 W

Vypocet mistnosti: 1.07 - Mistnost pro keramickou pec -

6, =20.0°C 8,=-15.0°C 0,.=310°C A=504m°® V,=1360m° f,,=145 Guy=1.00 A,=504m? P=470m B=214m
Tepelné ztraty pfechodem tepla pres konstrukce :
konstr. tloustka délka | vyska| plocha | pocet | plocha | plocha Uy AUy, Upe e | Uequivk | Ointiv | Oz AB Typ Hrik | Prix
[mmj | [mj | [m] [m?] | otvort | otvord |bez otv. prostoru
[m?] [mP] | [W/mPK]| [W/mPK] [W/mPK]| [-] | [W/mPK]) [°C] | [°C] | [°C] za konstr. W/K]| [W
S-300 300 0.90 3.0C 2.76 - - 2.700 1.80z - 1.80z] 1.00 - 20.0] 20.0 0.0] Vytapény interié 0.0 0
S-125 125| 1.06) 3.0C 3.17 1 1.8C 1.37| 0.360 - 0.360| 1.06 - 20.0| 20.0 0.0| Vytapény interié 0.0 0
DI-80 - 0.90 2.06 1.8C - - 1.8C| 1.200 - 1.200| 1.06 - 20.0| 20.0 0.0| Vytapény interié 0.0 0
S0-45 450 4.70 3.06] 14.10 1 1.9C| 1220) 0.140] 0.050, 0.190| 1.0C - 20.0| -15.0) 35.C| Exteriér 2.3 82
O-115 - 1.15| 1.65 1.9C - - 1.9C| 1.000) 0.500| 1.500| 1.06 - 20.0| -15.0) 35.C| Exteriér 28] 100
S-125 125| 272 3.0C 8.16 - - 8.16) 0.360 - 0.360| 1.06 - 20.0| 20.6 0.0| Vytapény interié 0.0 0
P1(1. 0 275 1.9 5.04 - - 5.04] 0.243 - 0.243| 1.06 - 20.6 0.0| 20.0| Vytapény interié 0.7 25
C-ZB 0 275 1.9 5.04 - - 5.04] 3.731 - 3.731| 1.0C - 20.0| 20.6 0.0| Vytapény interié 0.0 0
Spolu : 5.91 | 207
Projektovana tepelna ztrata pfechodem tepla : Projektovana tepelna ztrata vétranim : Tepelny prikon na zatop :
=207 W  Tepelni mosty: 54.6 W PDy=16 W V= 1.4m%h Ppy=50 W
Mérna tepelna ztrata pfechodem tepla : Objemovy tok infiltraci : Nucené vétrani : NE fay=10.00 W/m?
Hri= 5.9 W/K - celkova Vipti= 0.0 m3/h V= - mh Tepelné zisky:
Hrje= 5.2 W/K - pfimo do exteriéru nse= 0.0 1/h Bg,=- °C Ppgi=0W
Hrie= 0.0 W/K - pres nevytapény prostor e=10.001/h Vieyi= - mh Projektovany tepelny prikon :
Hr;i= 0.7 W/K - z/do vytapénych prostort g=1.0 V' mechinti= - M%/h Dy = (Or; + Pyy) “fri + Prpi- Prai
Hrj,-0.0 WK - pfes zeminu Vsysm= - m/h fni= 1.0 pro vy$ku > 5m
Vii= 2 Vi “nsp * € *€; Vipin= 1.4 m%h <= V'=0.0m%h
Vvsu,sm= Vvex,l - Vvsu,l - vaech,mlJ Nmin=0.11/h <=n=0.01/h clJHL,I= 274w
Vi= val,l + Vvsu,l + V'su,sm + V’mech,ml,l
Vypoéet mistnosti: 1.08 - Uklidovéa komora -
6, =20.0°C 8,=-15.0°C 6,.=310°C A=228m° V,=6.16m° f,;=145 Gy=1.00 A,=228m? P=0.00m B=0.00m
Tepelné ztraty pfechodem tepla pres konstrukce :
konstr. tloustka délka | vyska| plocha | pocet | plocha | plocha Uy AUy, Upe e | Uequivk | Ointiv | Oz AB Typ Hrik | Prix
[mmj | [mj | [m] [m?] | otvort | otvord |bez otv. prostoru
[m?] [mP] | [W/mPK]| [W/mPK] [(W/mPK]| [-] | [W/mPK]) [°C] | [°C] | [°C] za konstr. W/K]| [W
S-125 125] 1.30] 3.0C 3.9C 1 1.4C 2.50) 0.360 - 0.360] 1.00 20.0] 20.0 0.0] Vytapény interié 0.0 0
DI-60 - 0.70| 2.06 1.4C - - 1.4C|  1.200 - 1.200| 1.06 20.0| 20.0 0.0| Vytapény interié 0.0 0
S-250 250 085 3.00 2.55 - - 2.55| 1.390 - 1.390| 1.06 20.0| 20.0 0.0| Vytapény interié 0.0 0
S-250 250 0.30] 3.06 0.9C - - 0.9¢| 1.390 - 1.390| 1.06 20.0| 20.0 0.0| Vytapény interié 0.0 0
S-125 125| 0.60, 3.0C 1.8C - - 1.8C| 0.360 - 0.360| 1.06 20.0| 20.0 0.0| Vytapény interié 0.0 0
S-125 125 1.30] 3.0C 3.9C - - 3.90] 0.360 - 0.360| 1.06 20.0| 18.6|  2.0| Vytdpény interié 0.1 3
S-250 250, 1.75] 3.06 5.25 - - 525 1.390 - 1.390| 1.06 20.0| 20.6 0.0| Vytapény interié 0.0 0
P1(1. 0 1.68 1.48 2.26 - - 2.26| 0243 - 0.243| 1.06 20.6 0.0| 20.0| Vytapény interié 0.3 12
C-ZB 0 060 0.04 0.05 - - 0.05] 3731 - 3.731| 1.0C 20.0| 20.6 0.0| Vytapény interié 0.0 0
C-ZB 0 168 1.31 2.18 - - 2.16| 3.731 - 3.731| 1.0C 20.0| 20.6 0.0| Vytapény interié 0.0 0
C-ZB 0 060 0.15 0.07 - - 0.07| 3731 - 3.731| 1.0C 20.0| 20.6 0.0| Vytapény interié 0.0 0
Spolu : 0.43 15
Projektovana tepelna ztrata pfechodem tepla : Projektovana tepelna ztrata vétranim : Tepelny prikon na zatop :
Or=15W  Tepelni mosty: 0.0 W Dy=15W Vi,=1.2m%h Ppy=23 W
Mérna tepelna ztrata pfechodem tepla : Objemovy tok infiltraci : Nucené vétrani : NE fay=10.00 W/m?
Hri= 0.4 W/K - celkova Vipri= 0.0 m3/h V= -mh Tepelné zisky:
Hrje= 0.0 W/K - pfimo do exteriéru nse= 0.0 1/h Bg=- °C Ppgi=0W
Hrie= 0.0 W/K - pres nevytapény prostor e=20.001/h Vieyi= - mh Projektovany tepelny prikon :
Hr;i= 0.4 W/K - z/do vytapénych prostort =1.0 V' mechinti= - M%/h D= (@p; + D) * i+ Pryi- P

Hr,-0.0 WK - pfes zeminu
Vunl,l= 2"y, *n50 Te; g
‘susm= YVexi = Vsui = Vimecinti

" ' '
V: = le,l + Vsu,l + Vsu,sm + Vmech,ml,l

Vvsu,sm= -m%h
Vipin= 1.2m3%h <= V'i= 0.0 m¥h
M= 0.2 1/h <=n = 0.0 1/h

fni= 1.0 pro vy$ku > 5m

Py = 52w
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6, =20.0°C B,=-15.0°C One=310°C A=1386m° V;=3742m° f,=145 Gy=1.00 A,=1386m?> P=625m B=444m
Tepelné ztraty pfechodem tepla pres konstrukce :
konstr. tloustka délka | vyska| plocha | pocet | plocha | plocha Uy AUy, Upe e | Uequivk | Ointiv | Oz AB Typ Hrik | Prix
[mmj | [mj | [m] [m?] | otvort | otvord |bez otv. prostoru
[m?] [mP] | [W/mPK]| [W/mPK] [(W/mPK]| [-] | [W/mPK]) [°C] | [°C] | [°C] za konstr. W/K]| [W
S0O-45 450 6.25| 3.00] 18.74 1 1.75] 17.01] 0.140| 0.050] 0.190| 1.0C - 20.0| -15.0) 35.C| Exteriér 3.3 114
0-230, - 230 075 1.75 - - 1.75| 1.000) 0.500| 1.500| 1.06 - 20.0| -15.0) 35.C| Exteriér 2.6 91
S-300 300 0.90 3.0C 2.76 - - 2.70| 1.80z - 1.80z] 1.06 - 20.0| 20.0 0.0| Vytapény interié 0.0 0
S-250 2500 1.75] 3.06 5.25 - 525 1.390 1.390| 1.06 20.0| 20.0 0.0| Vytapény interié 0.0 0
S-250 250 1.25] 3.06 3.76 - - 3.76) 1.390 1.390| 1.06 20.0| 18.6) 2.0| Vytdpény interié 0.3 11
S-125 125 4.100 3.0 12.30 1 2.00 10.30 0.360 0.360| 1.06 20.0| 18.6) 2.0| Vytdpény interié 0.z 8
DI-90 - 1.00 2.06 2.00 - 2.00) 1.200 1.200| 1.06 20.0| 18.6) 2.0| Vytdpény interié 0.1 5
S-125 125 1.82] 3.0C 5.46 - - 546/ 0.360 0.360| 1.06 20.0| 20.0 0.0| Vytapény interié 0.0 0
S-125 125 1.82] 3.0C 547 1 2.00 347 0.360 0.360| 1.06 20.0| 20.6 0.0| Vytapény interié 0.0 0
DI-90 - 1.00 2.06 2.00 - 2.00| 1.200 1.200| 1.06 20.0| 20.6 0.0| Vytapény interié 0.0 0
P1(1. 0 625 260 1386 - 13.86] 0.243 0.243| 1.06 20.6 0.0| 20.0| Vytapény interié 1.9 6§
C-ZB 0 1.16] 1.15 1.34 - 1.34) 3731 3.731| 1.0C 20.0| 20.6 0.0| Vytapény interié 0.0 0
C-ZB 0 237 1.14 2.76 - 2.70| 3.731 3.731| 1.0C 20.0| 20.6 0.0| Vytapény interié 0.0 0
C-ZB 0| 4.74) 2.66 9.35 - 9.35 3.731 3.731| 1.0C 20.0| 20.6 0.0| Vytapény interié 0.0 0
C-ZB 0 221 1.26 0.4 - 0.46] 3.731 3.731| 1.0C 20.0| 20.6 0.0| Vytapény interié 0.0 0
Spolu : 8.49 | 297
Projektovana tepelna ztrata pfechodem tepla : Projektovana tepelna ztrata vétranim : Tepelny prikon na zatop :
=297 W  Tepelni mosty: 60.0 W Dy =45W Vi,=3.7m%h Ppy= 139 W
Mérna tepelna ztrata pfechodem tepla : Objemovy tok infiltraci : Nucené vétrani : NE fan=10.00 W/m?
Hri= 8.5 W/K - celkova Vipti= 0.0 m3/h V= - mh Tepelné zisky:
Hrje= 5.9 W/K - pfimo do exteriéru nse= 0.0 1/h Bg=- °C Ppgi=0W
Hrie= 0.0 W/K - pres nevytapény prostor e=20.001/h Vieyi= - mh Projektovany tepelny prikon :
Hr;i= 2.6 W/K - z/do vytapénych prostort =1.0 V' mechinti= - M%/h D= (@p; + D) * i+ Pryi- P

Hr,-0.0 WK - pfes zeminu
Vunl,l= 2"y, *n50 Te; g

Vsysm= - mh

Vinin= 3.7 m¥h <= V= 0.0 m¥h

fni= 1.0 pro vy$ku > 5m

'su,smz Vvex,l - V'su,l - V’mech,ml; Nmin= 0.11h <=n=0.01/h ¢HL,I= 480 W
V'I = V'In/,l + VVSU,I + V’su,sm + vaech,ml,l
Vypocet mistnosti: 1.10 - Vstupni hala -
6, =180°C ©6,=-15.0°C 6,.=310°C A=1271m3 V,=3433m° f,,=145 Gy=1.00 A,=1271m?> P=607m B=4.19m
Tepelné ztraty pfechodem tepla pres konstrukce :
konstr. tloustka délka | vyska| plocha | pocéet | plocha | plocha Uy AUy, Upe e | Usquivk | Bintiv | 8 | DO Typ Hrik | Prix
[mmj | [m] [mj [m?] | otvord | otvorti | bez otv. prostoru
[m?] [mP] | [W/mPK]| [W/mPK] [W/mPK]| [-] | [W/mPK]) [°C] | [°C] | [°C] za konstr. W/K]| [W
S0O-45 450 6.07] 3.00] 18.20 1 6.00] 12.20] 0.140] 0.050] 0.190| 1.0C - 18.C| -15.0] 33.C| Exteriér 2.3 77
O+D-z - 2.000 3.0C 6.0C - - 6.06) 1.200| 0.300] 1.500| 1.0C - 18.C| -15.0| 33.G| Exteriér 9.0 297
S-125 125 4.10)0 3.0¢] 12.30 1 2.00| 10.30| 0.360 - 0.360| 1.06 - 18.0C| 20.C| -2.0| Vytdpény interié -0.2 -7
DI-90 - 1.00| 2.06 2.06 - 2.00| 1.200 1.200| 1.06 18.C| 20.C| -2.0| Vytdpény interié -0.1 -4
S-250 250 1.25] 3.06 3.76 - 3.76) 1.390 1.390| 1.06 18.0C| 20.C| -2.0| Vytdpény interié -0.5]  -1G
S-125 125 1.30, 3.0C 3.9C - 3.90] 0.360 0.360| 1.06 18.0C| 20.C| -2.0| Vytdpény interié -0.1 -Z
S-250 250, 277 3.06 8.3C - 8.30] 1.390 1.390| 1.06 - 18.0C| 20.C| -2.0| Vytdpény interié -0.7]  -25
S-125 125| 0.16) 3.0C 0.4 - - 0.45| 0.360 0.360| 1.06 - 18.C| 20.C| -2.0| Vytdpény interié 0.0 0
S-125 125 1.53 3.0C 4.60 1 1.6C 3.00] 0.360 0.360| 1.06 - 18.0C| 20.C| -2.0| Vytdpény interié -0.1 -Z
DI-70 - 0.80| 2.06 1.6 - 1.6C|  1.200 1.200| 1.06 - 18.C| 20.0| -2.6| Vytdpény interié -0.1 -3
P1(1. 0| 4500 4.15, 12.71 - 12.71]  0.243 0.243| 1.06 - 18.C 0.0 18.0| Vytapény interié 1.7 56
C-ZB 0 155 1.16 1.7 - 1.76| 3731 3.731| 1.0C - 18.C| 20.0| -2.6| VWytdpény interié -04| -15
C-ZB 0 333 4.15| 10.9z - 10.92| 3.731 3.731| 1.0C - 18.C| 20.0| -2.6| VWytdpény interié 2.5 -81
Spolu : 8.64 | 285
Projektovana tepelna ztrata pfechodem tepla : Projektovana tepelna ztrata vétranim : Tepelny prikon na zatop :
Pr=285W  Tepelni mosty: 79.5 W Py=39W Vi,=3.4m%h gy =127 W
Mérna tepelna ztrata pfechodem tepla : Objemovy tok infiltraci : Nucené vétrani : NE fay=10.00 W/m?
Hy= 8.6 W/K - celkovd Vinti= 0.0 m%h Vg, i= - m¥h Tepelné zisky:
Hy.= 11.3 W/K - pfimo do exterigru Ns= 0.0 1/h 6,,=-°C Oy =0W
Hyie= 0.0 W/K - pres nevytapény prostor e=20.001/h Vo= - msh Projektovany tepelny prikon :
Hqp = -2.7 W/K - z/do vytdpénych prostori g=1.0 V' mechinti= - m%/h D= (P + Dyy) * i+ Pryi- P
Hrj,-0.0 WK - pfes zeminu Vsysm= - m/h fyi= 1.0 pro vy$ku > 5m
Vii= 2 Vi “nsp *€; *€; Vipin= 3.4 m%h <= V'=0.0m%h
Vvsu,sm= Vvex,l - VVSU,I - vaech,ln/l Nmin=0.11/h <=n=0.01/h ¢HL,I= 451 W
Vi= val,l + Vvsu,l + V'su,sm + V’mech,ml,l
Vypocet mistnosti: 1.11 - Pfedsirika -
6, =20.0°C B,=-15.0°C One=310°C A=18m° V,=502m° f,;=145 Gy=1.00 A,=186m? P=133m B=279m
Tepelné ztraty pfechodem tepla pres konstrukce :
konstr. tloustka délka | vyska| plocha | pocet | plocha | plocha Uy AUy, Ue e | Usquivk | Ointiv | O | 0O Typ Hrik | Prix
[mmj | [m] [mj [m2] | otvort | otvort | bez otv. prostoru
[m?] [mP] | [W/mPK]| [W/mPK] [W/mPK]| [-] | [W/mPK]| [°C] | [°C] | [°C] za konstr. W/K]| [W
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Tepelné ztraty pfechodem tepla pres konstrukce :

konstr. tloustka délka | vyska| plocha | pocéet | plocha | plocha U, AUy, Upe e | Uequivk | Ointiv | Ox | 0O Typ Hrik | Prix
[mmj | [mj | [m] [m?] | otvort | otvord |bez otv. prostoru
[m?] [mP] | [W/mPK]| [W/mPK] [W/mPK]| [-] | [W/mPK]) [°C] | [°C] | [°C] za konstr. W/K]| [W
S-125 125 1.53 3.0C 4.60 1 1.6C 3.00] 0.360 - 0.360] 1.06 - 20.0| 18.6|  2.0| Vytapény interié 0.1 3
DI-70 - 0.80| 2.06 1.6C - - 1.6C]  1.200 - 1.200| 1.06 - 20.0| 18.6| 2.0| Vytdpény interié 0.1 4
S-125 125| 1.31] 3.0C 3.9z - - 3.9z 0.360 - 0.360| 1.06 - 20.06| 20.6| 0.0| Vytdpény interié 0.0 0
S-125 125| 1.53 3.0C 4.60 1 1.6 3.00] 0.360 - 0.360| 1.06 - 20.06| 20.6| 0.0| Vytdpény interié 0.0 0
DI-70 - 0.80| 2.06 1.6C - - 1.6C|  1.200 - 1.200| 1.06 - 20.06| 20.6| 0.0| Vytdpény interié 0.0 0
P1(1. 0 153 121 1.86 - - 1.86] 0.243 - 0.243| 1.06 - 20.6 0.0 20.0| Vytapény interié 0.3 10
C-ZB 0 153 120 1.85 - - 1.85 3731 - 3.731| 1.0C - 20.06| 20.6| 0.0| Vytdpény interié 0.0 0
C-ZB 0 153 0.0z 0.05 - - 0.05] 3731 - 3.731| 1.0C - 20.06| 20.6| 0.0| Vytdpény interié 0.0 0
Spolu : 1.26 | 44
Projektovana tepelna ztrata pfechodem tepla : Projektovana tepelna ztrata vétranim : Tepelny pfikon na zatop :
Or=44W  Tepelni mosty: 7.0 W Pd,=6W V',=0.5m3h Ppy=19W
Meérna tepelna ztrata prechodem tepla : Objemovy tok infiltraci : ~ Nucené vétrani : NE fay=10.00 W/m?2
Hy= 1.3 W/K - celkova Vingi= 0.0 m%/h V= - m3/h Tepelné zisky:
Hrje= 0.8 W/K - pfimo do exteriéru nse= 0.0 1/h Bg,=- °C Ppgi=0W
Hrie= 0.0 W/K - pres nevytapény prostor e=20.001/h Vieyi= - mh Projektovany tepelny prikon :
Hr;i= 0.5 W/K - z/do vytapénych prostort g=1.0 V' mechinti= - M%/h Dy = (Or; + Pyy) “fri + Prpi- Prai
Hr,-0.0 WK - pfes zeminu Vsysm= - mh fni= 1.0 pro vy$ku > 5m
Vii= 2 Vi “nsp * € *€; Vipin= 0.5 m%h <= V'=0.0m%h
Vvsu,sm= Vvex,l - VVSU,I - vaech,ln/l Nmin= 0.11/h <=n=0.01/h ¢HL,I= 69 W
VVI = val,l + Vvsu,l + V'su,sm + V’mech,ml,l
Vypocet mistnosti: 1.12- WC -
6, =20.0°C B,=-15.0°C One=310°C A=1.60m° V,=432m° f,;=145 Gy=1.00 A,=160m?> P=261m B=122m
Tepelné ztraty pfechodem tepla pres konstrukce :
konstr. tloustka délka | vyska| plocha | pocet | plocha | plocha Uy AUy, Upe e | Uequivk | Ointiv | Oz AB Typ Hrik | Prix
[mmj | [mj | [m] [m?] | otvort | otvord |bez otv. prostoru
[m?] [mP] | [W/mPK]| [W/mPK] [W/mPK]| [-] | [W/mPK]) [°C] | [°C] | [°C] za konstr. W/K]| [W
S0O-45 450 2.61] 3.0C 7.84 - - 7.84] 0.140] 0.050, 0.190| 1.0C - 20.0| -15.0) 35.C| Exteriér 1.5 53
S-125 125| 1.53 3.0C 4.60 1 1.6 3.00] 0.360 - 0.360| 1.06 - 20.06| 20.6| 0.0| Vytdpény interié 0.0 0
DI-70 - 0.80] 2.06 1.6 - - 1.6C|  1.200 - 1.200| 1.06 - 20.06| 20.6| 0.0| Vytdpény interié 0.0 0
S-125 125| 1.130 3.0C 3.3 - - 3.35 0.360 - 0.360| 1.06 - 20.06| 20.6| 0.0| Vytdpény interié 0.0 0
P1(1. 0 153 1.05 1.6 - - 1.6 0.243 - 0.243| 1.06 - 20.6 0.0 20.0| Vytapény interié 0.z 8
C-ZB 0 153 1.05 1.6 - - 1.6 3.731 - 3.731| 1.0C - 20.06| 20.6| 0.0| Vytdpény interié 0.0 0
Spolu : 1.74 | 61
Projektovana tepelna ztrata pfechodem tepla : Projektovana tepelna ztrata vétranim : Tepelny pfikon na zatop :
®.,=61W  Tepelnimosty: 13.7 W o,=5W V= 0.4m3h Py =16 W
Meérna tepelna ztrata pfechodem tepla : Objemovy tok infiltraci : ~ Nucené vétrani : NE fay=10.00 W/m?2
Hy= 1.7 W/K - celkova Vinti= 0.0 m%h Vig,i=-m¥h Tepelné zisky:
Hypje= 1.5 W/K - pfimo do exteriéru nse= 0.0 1/h 0;,=- °C Ppgi=0W
Hrie= 0.0 W/K - pres nevytapény prostor e=20.001/h Vieyi= - mh Projektovany tepelny prikon :
Hr;i= 0.2 W/K - z/do vytapénych prostort g=1.0 V' mechinti= - M%/h Dy = (Or; + Pyy) “fri + Prpi- Prai
Hrj,-0.0 WK - pfes zeminu Vsysm= - m/h fyi= 1.0 pro vy$ku > 5m
Vii= 2 Vi “nsp *€; *€; Vipin= 0.4 m%h <= V'=0.0m3%h
Vvsu,sm= Vvex,l - Vvsu,l - vaech,mlJ Nmin=0.11/h <=n=0.01/h clJHL,I= s2w
Vi= val,l + Vvsu,l + V'su,sm + V’mech,ml,l
Vypocet mistnosti: 2.01 - Spole¢na pobytova hala -
6, =20.0°C B,=-15.0°C 0ne=310°C A=3823m° V;=10437m° f,;=145 Gy=1.00 A,=3823m? P=862m B=887m
Tepelné ztraty pfechodem tepla pres konstrukce :
konstr. tloustka délka | vyska| plocha | pocéet | plocha | plocha U, AUy, Uye e | Uequivk | Ointiv | O | 0O Typ Hrik | Prix
[mmj | [mj | [m] [m?] | otvort | otvord |bez otv. prostoru
[m?] [mP] | [W/mPK]| [W/mPK] [(W/mPK]| [-] | [W/mPK]| [°C] | [°C] | [°C] za konstr. W/K]| [W
S0O-45 450 3.34 3.06] 10.03 1 4.00 6.05  0.140 - 0.140| 1.0C - 20.0| -15.0) 35.C| Exteriér 0.8 30
0-200. - 2.000 2.0C 4.06 - - 4.06] 1.000| 0.400| 1.400| 1.0C - 20.0| -15.0) 35.C| Exteriér 56 196
S0O-45 450 528 1.7z 9.1¢C - - 9.10]  0.140 - 0.140| 1.06 - 20.0| -15.0) 35.C| Exteriér 1.3 45
S-125 125| 11.25| 3.0 33.74 1 2.00| 31.74] 0.360 - 0.360| 1.06 - 20.06| 20.6| 0.0| Vytdpény interié 0.0 0
DI-90 - 1.00| 2.06 2.00 - - 2.00) 1.200 - 1.200| 1.06 - 20.06| 20.6| 0.0| Vytdpény interié 0.0 0
S-125 125| 1.92] 3.0C 5.76 1 2.00 3.76) 0.360 - 0.360| 1.06 - 20.06| 20.6| 0.0| Vytdpény interié 0.0 0
DI-90 - 1.00 2.06 2.00 - - 2.00) 1.200 - 1.200| 1.06 - 20.06| 20.6| 0.0| Vytdpény interié 0.0 0
S-125 125| 2.16) 3.0C 5.75 - - 5.75 0.360 - 0.360| 1.06 - 20.06| 20.6| 0.0| Vytdpény interié 0.0 0
S-125 125| 399 300 11.98 1 1.6 10.38] 0.360 - 0.360| 1.06 - 20.06| 20.6| 0.0| Vytdpény interié 0.0 0
DI-70 - 0.80| 2.06 1.6 - - 1.6C| 1.200 - 1.200| 1.06 - 20.06| 20.6| 0.0| Vytdpény interié 0.0 0
S-125 125 1.15 3.0C 3.45 1 1.6C 1.85] 0.360 - 0.360| 1.06 - 20.0| 20.6|  0.0| Vytdpény interié 0.0 0
DI-70 - 0.80| 2.06 1.6 - - 1.6C]  1.200 - 1.200| 1.06 - 20.0| 20.6|  0.0| Vytadpény interié 0.0 0
S-125 125 1.26) 3.0C 3.05 - - 3.05 0.360 - 0.360| 1.06 - 20.0| 20.6|  0.0| Vytapény interié 0.0 0
S-125 125 049 3.0C 1.46 - - 1.46]  0.360 - 0.360| 1.06 - 20.0| 20.6|  0.0| Vytdpény interié 0.0 0
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Tepelné ztraty pfechodem tepla pres konstrukce :

konstr. tloustka délka | vyska| plocha | pocéet | plocha | plocha U, AUy, Upe e | Uequivk | Ointiv | Ox | 0O Typ Hrik | Prix
[mmj | [mj | [m] [m?] | otvort | otvord |bez otv. prostoru
[m?] [mP] | [W/mPK]| [W/mPK] [W/mPK]| [-] | [W/mPK]) [°C] | [°C] | [°C] za konstr. W/K]| [W
P2 (2. 0 195 1.46 2.85 - - 2.85| 2890 - 2.890| 1.0C 20.0| 20.C 0.0| Vytapény interié 0.0 0
P2 (2. 0| 4.51] 255 11.26 - - 11.26) 2.890 - 2.890| 1.0C 20.0| 20.6 0.0| Vytapény interié 0.0 0
P2 (2. 0 168 1.31 2.18 - - 2.1 2890 - 2.890| 1.0C 20.0| 20.0 0.0| Vytapény interié 0.0 0
P2 (2. 0 4.74) 260 9.35 - - 9.35] 2.890 - 2.890| 1.0C 20.0| 20.0 0.0| Vytapény interié 0.0 0
P2 (2. 0| 10.54] 4.50) 12.61 - - 12.61] 2.890 - 2.890| 1.0C 20.0| 20.0 0.0| Vytapény interié 0.0 0
R-1 0 518 1.1§ 9.05 2 1.20 7.85| 0.114 - 0.114| 1.0C 20.0| -15.0) 35.C| Exteriér 0.8 32
0S-60 - 1.00| 0.6C 0.6 - - 0.6 1.000] 0.500| 1.500| 1.06 20.0| -15.0) 35.C| Exteriér 0.8 32
0S-60 - 1.00| 0.6C 0.6 - - 0.6 1.000] 0.500| 1.500| 1.0C 20.0| -15.0) 35.C| Exteriér 0.8 32
C-2.NI 0| 1054 3.32) 32.07 - - 32.07| 0.211 - 0.211) 1.0 20.6 1.0 19.0| Nevytdpény inte 3.7 124
Spolu : 14.17| 496
Projektovana tepelna ztrata pfechodem tepla : Projektovana tepelna ztrata vétranim : Tepelny prikon na zatop :
®=496 W  Tepelni mosty: 77.0 W ®y=124 W V',=10.4 m3h Ppyy =382 W
Meérna tepelna ztrata prechodem tepla : Objemovy tok infiltraci : ~ Nucené vétrani : NE fay=10.00 W/m?2
Hri= 14.2 W/K - celkova Vipti= 0.0 m3/h V'sui=-m%h Tepelné zisky:
Hrje= 10.5 W/K - pfimo do exteriéru nse= 0.0 1/h Bg,=- °C Ppgi=0W
Hrie= 3.7 W/K - pres nevytapény prostor e=20.001/h Vieyi= - mh Projektovany tepelny prikon :
Hq;= 0.0 W/K - z/do vytapénych prostorti g=1.0 V' mechinti= - M%/h D= (P + Dyy) * i+ Pryi- P
Hrj,-0.0 WK - pfes zeminu Vsysm= - mh fyi= 1.0 pro vy$ku > 5m
Vii= 2 Vi “nsp *€; *€; Vipin= 104 m3/h <= V'= 0.0 m%h
Vvsu,sm= Vvex,l - Vvsu,l - vaech,mlJ Nmin=0.11/h <=n=0.01/h clJHL,I= 1003 W
Vi= val,l + Vvsu,l + V'su,sm + V’mech,ml,l
Vypoéet mistnosti: 2.02 - Satna zaméstnanci -
6, =20.0°C B,=-15.0°C One=310°C A=4.61m° V,=987m° f,;=145 Gy=1.00 A;=4.61m?> P=521m B=177m
Tepelné ztraty pfechodem tepla pres konstrukce :
konstr. tloustka délka | vyska| plocha | pocet | plocha | plocha Uy AUy, Upe e | Uequivk | Ointiv | Oz AB Typ Hrik | Prik
[mmj | [mj | [m] [m?] | otvort | otvord |bez otv. prostoru
[m?] [mP] | [W/mPK]| [W/mPK] [W/mPK]| [-] | [W/mPK]| [°C] | [°C] | [°C] za konstr. W/K]| [W
S0-45 450 4.14] 1.9C 7.15 - - 7.15] 0.140] 0.050| 0.190] 1.0C - 20.0] -15.0] 35.C| Exteriér 14 48
S0-45 450 1.07] 3.0 2.64 - - 2.64] 0.140| 0.050/ 0.190| 1.0C - 20.0| -15.0) 35.C| Exteriér 0.5 18
S-125 125| 399 3.00] 11.98 1 1.6 10.38] 0.360 - 0.360| 1.06 - 20.0| 20.6 0.0| Vytapény interié 0.0 0
DI-70 - 0.80| 2.06 1.6 - - 1.6C|  1.200 - 1.200| 1.06 - 20.0| 20.6 0.0| Vytapény interié 0.0 0
S-125 125| 1.26) 3.0C 3.05 - - 3.05| 0.360 - 0.360| 1.00 - 20.0| 20.6 0.0| Vytapény interié 0.0 0
P2 (2. 0 2371 1.14 2.76 - - 2.70 2890 - 2.890| 1.0C - 20.0| 20.0 0.0| Vytapény interié 0.0 0
P2 (2. 0 155 1.16 1.7 - - 1.76] 2890 - 2.890| 1.0C - 20.0| 18.6) 2.0| Vytdpény interié 0.3 11
P2 (2. 0 387 1.16 0.11 - - 0.11 2890 - 2.890| 1.0C - 20.0| 20.6 0.0| Vytapény interié 0.0 0
R-1 0| 4.0z 1.16 6.76 1 0.6C 6.16) 0.114 - 0.114] 1.0C - 20.6 0.0| 20.0| Vytapény interié 0.4 15
0S-6C - 1.00| 0.6C 0.6C - - 0.6C|  1.000 - 1.000| 1.06 - 20.6 0.0| 20.0| Vytapény interié 0.3 12
Spolu : 297 | 104
Projektovana tepelna ztrata pfechodem tepla : Projektovana tepelna ztrata vétranim : Tepelny prikon na zatop :
=104 W  Tepelni mosty: 17.1 W Dy=59 W Vi,=4.9m%h Py =46 W
Mérna tepelna ztrata pfechodem tepla : Objemovy tok infiltraci : Nucené vétrani : NE fay=10.00 W/m?
Hri= 3.0 W/K - celkova Vipti= 0.0 m3/h V= - mh Tepelné zisky:
Hrje= 1.9 W/K - pfimo do exteriéru nse= 0.0 1/h Bg,=- °C Ppgi=0W
Hrie= 0.0 W/K - pres nevytapény prostor e=20.001/h Vieyi= - mh Projektovany tepelny prikon :
Hqp;= 1.1 W/K - z/do vytapénych prostorti g=1.0 V' mechinti= - M%/h D= (P + Dyy) * i+ Pryi- P
Hrj,-0.0 WK - pfes zeminu Vsysm= - mh fy= 1.0 pro vy$ku > 5m
Vii= 2 Vi “nsp * € *€; Vipin=4.9m%h <= V'=0.0m%h
Vvsu,sm= Vvex,l - Vvsu,l - vaech,mlJ Nmin=0.51h <=n=0.01/h clJHL,I= 209w
Vi= val,l + Vvsu,l + V'su,sm + V’mech,ml,l
Vypoéet mistnosti: 2.03 - Uklidovéa komora -
6, =20.0°C 8,=-15.0°C 0,.=310°C A=134m° V,=287m° f,;=145 Gy=1.00 A,=134m?> P=126m B=213m
Tepelné ztraty pfechodem tepla pres konstrukce :
konstr. tloustka délka | vyska| plocha | pocet | plocha | plocha Uy AUy, Upe e | Uequivk | Ointiv | Oz AB Typ Hrik | Prix
[mmj | [mj | [m] [m?] | otvort | otvord |bez otv. prostoru
[m?] [mP] | [W/mPK]| [W/mPK] [(W/mPK]| [-] | [W/mPK]) [°C] | [°C] | [°C] za konstr. W/K]| [W
S0-45 450 1.26] 1.7z 2.16 - - 2.16] 0.140] 0.050] 0.190] 1.0C - 20.0] -15.0) 35.C| Exteriér 04 15
S-125 125| 1.26) 3.0C 3.05 - - 3.05| 0.360 - 0.360| 1.06 - 20.0| 20.0 0.0| Vytapény interié 0.0 0
S-125 125| 1.26) 3.0C 3.05 - - 3.05| 0.360 - 0.360| 1.06 - 20.0| 20.0 0.0| Vytapény interié 0.0 0
S-125 125 1.15 3.0C 3.45 1 1.6 1.85| 0.360 - 0.360| 1.06 - 20.0| 20.0 0.0| Vytapény interié 0.0 0
DI-70 - 0.80| 2.06 1.6 - - 1.6C| 1.200 - 1.200| 1.06 - 20.0| 20.0 0.0| Vytapény interié 0.0 0
P2 (2. 0 1.16] 1.15 1.34 - - 1.34] 2890 - 2.890| 1.0C - 20.0| 20.6 0.0| Vytapény interié 0.0 0
R-1 0 1.16] 1.15 1.96 - - 1.96| 0.114 - 0.114| 1.0C - 20.6 0.0| 20.0| Vytapény interié 0.1 5
Spolu : 0.57 | 20
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Projektovana tepelna ztrata pfechodem tepla :
Or=20W  Tepelni mosty: 3.8 W

Mérna tepelna ztrata pfechodem tepla :

Hri= 0.6 W/K - celkova

Hrie= 0.4 W/K - pfimo do exteriéru

Hrie= 0.0 W/K - pres nevytapény prostor
Hqr;= 0.1 W/K - z/do vytapénych prostorti
Hr,-0.0 W/K - pfes zeminu

Vunl,l= 2"V, *n50 Y6 g

Projektovana tepelna ztrata vétranim :

®y=3W Vi,=0.3m%h
Objemovy tok infiltraci :  Nucené vétrani : NE
Vipti= 0.0 m3/h V= - mh

nso= 0.0 1/h 6= - °C
e=10.001/h Vieyi= - mh

&= 1.0 vaech,ml,lz -m°h

Viyom= - m/h
Vinin= 0.3 m¥h <= V= 0.0 m¥h

Tepelny prikon na zatop :

Ppy =18 W

fan= 10.00 W/m?

Tepelné zisky:

Py =0W

Projektovany tepelny prikon :

Bpyj= (Prj + Pyy) “fp + Py Prgi
fni= 1.0 pro vy$ku > 5m

Vvsu,sm= Vvex,l - VVSU,I - vaech,ln/l Nmin= 0.11/h <=n=0.01/h CDHL,:: 37w
VVI = val,l + Vvsu,l + V'su,sm + V’mech,ml,l
Vypoéet mistnosti: 2.04 - Sici dilna -
6, =20.0°C 8,=-15.0°C 6,.=310°C A=2736m° V;=69.14m° f, =145 Gy=1.00 A,=2736m? P=1296m B=422m
Tepelné ztraty pfechodem tepla pres konstrukce :
konstr. tloustka délka | vyska| plocha | pocet | plocha | plocha Uy AUy, Upe e | Uequivk | Ointiv | Oz AB Typ Hrik | Prix
[mmj | [mj | [m] [m?] | otvort | otvord |bez otv. prostoru
[m?] [mP] | [W/mPK]| [W/mPK] [W/mPK]| [-] | [W/mPK]) [°C] | [°C] | [°C] za konstr. W/K]| [W
S0-45 450 2.28] 3.0C 6.26 - - 6.26] 0.140] 0.050] 0.190| 1.0C - 20.0] -15.0] 35.C| Exteriér 1.2 4z
S0-45 450| 10.67| 1.8 18.41 1 1.9C| 16.51] 0.140] 0.050, 0.190| 1.0C - 20.0| -15.0) 35.C| Exteriér 3.1 110
O-115 - 1.15| 1.65 1.9C - - 1.9C| 1.000) 0.500| 1.500| 1.0G - 20.0| -15.0) 35.C| Exteriér 28] 100
S-125 125| 11.25| 3.0 33.74 1 2.00| 31.74] 0.360 - 0.360| 1.06 - 20.0| 20.6 0.0| Vytapény interié 0.0 0
DI-90 - 1.00| 2.06 2.00 - - 2.00) 1.200 - 1.200| 1.06 - 20.0| 20.0 0.0| Vytapény interié 0.0 0
P2 (2. 0 635 27z 16.46 - - 16.46) 2.890 - 2.890| 1.0C - 20.0| 20.6 0.0| Vytapény interié 0.0 0
P2 (2. 0 27z 255 6.21 - - 6.21] 2890 - 2.890| 1.0C - 20.0| 20.6 0.0| Vytapény interié 0.0 0
P2 (2. 0 060 0.04 0.05 - - 0.05] 2890 - 2.890| 1.0C - 20.0| 20.6 0.0| Vytapény interié 0.0 0
P2 (2. 0 153 1.2 1.85 - - 1.85 2890 - 2.890| 1.0C - 20.0| 20.6 0.0| Vytapény interié 0.0 0
P2 (2. 0] 153 1.05 1.6C - - 1.6 2890 - 2.890| 1.0C - 20.0| 20.6 0.0| Vytapény interié 0.0 0
P2 (2. 0 237 1.64 0.46 - - 0.46] 2890 - 2.890| 1.0C - 20.0| 20.6 0.0| Vytapény interié 0.0 0
P2 (2. 0 4.37| 0.1Z 0.50 - - 0.5C| 2890 - 2.890| 1.0C - 20.0| 20.6 0.0| Vytapény interié 0.0 0
P2 (2. 0 090 0.3 0.27 - - 0.27| 2890 - 2.890| 1.0C - 20.0| 20.6 0.0| Vytapény interié 0.0 0
R-1 0] 10.54] 1.15] 18.38 3 1.8C| 16.58] 0.114 - 0.114| 1.0C - 20.6 0.0| 20.0| Vytapény interié 1.1 38
0S-60 - 1.00| 0.6C 0.6 - - 0.6C| 1.000 - 1.000| 1.06 - 20.0 0.0 20.0| Vytapény interié 0.3 12
0S-60 - 1.00| 0.6C 0.6 - - 0.6C| 1.000 - 1.000| 1.06 - 20.0 0.0 20.0| Vytapény interié 0.3 12
0S-60 - 1.00| 0.6C 0.6 - - 0.6C| 1.000 - 1.000| 1.06 - 20.6 0.0 20.0| Vytapény interié 0.3 12
C-2.NI 0| 10.54] 1.55| 14.82 - - 14.82| 0211 - 0.211) 1.0 - 20.6 1.0 19.0| Nevytdpény inte 1.7 60
Spolu : 11.03 | 386
Projektovana tepelna ztrata pfechodem tepla : Projektovana tepelna ztrata vétranim : Tepelny prikon na zatop :
=386 W  Tepelni mosty: 73.1 W Py=82W V= 6.9m%h gy =274 W
Mérna tepelna ztrata pfechodem tepla : Objemovy tok infiltraci : Nucené vétrani : NE fay=10.00 W/m?
Hy= 11.0 W/K - celkova Vinti= 0.0 m%h Vig,i=-m¥h Tepelné zisky:
Hypje= 7.2 W/K - pfimo do exteriéru nse= 0.0 1/h 6;,=- °C Ppgi=0W
Hye= 1.7 W/K - pres nevytapény prostor e=20.001/h Vo= - mh Projektovany tepelny prikon :
Hqr;= 2.1 W/K - z/do vytapénych prostorti g=1.0 V' mechinti= - M%/h D= (P + Dyy) * i+ Pryi- P
Hr,-0.0 WK - pfes zeminu Vsysm= - m/h fyi= 1.0 pro vy$ku > 5m
Vii= 2 Vi “nsp *€; *€; Vipin= 6.9 m%h <= V'=0.0m%h
Vvsu,sm= Vvex,l - Vvsu,l - vaech,mlJ Nmin=0.11/h <=n=0.01/h clJHL,I= 742w
Vi= val,l + Vvsu,l + V'su,sm + V’mech,ml,l
Vypocet mistnosti: 2.05- Chodba -
6, =20.0°C B,=-15.0°C One=310°C A=10.15m° V;=2882m° f,=145 Gy=1.00 A,=1015m?> P=0.00m B=0.00m
Tepelné ztraty pfechodem tepla pres konstrukce :
konstr. tloustka délka | vyska| plocha | pocéet | plocha | plocha U, AUy, Uye e | Uequivk | Ointiv | O | 0O Typ Hrik | Prix
[mmj | [mj | [m] [m?] | otvord | otvori | bez otv. prostoru
[m?] [mP] | [W/mPK]| [W/mPK] [W/mPK]| [-] | [W/mPK]| [°C] | [°C] | [°C] za konstr. W/K]| [W
S-125 125 1.92] 3.0C 5.76 1 2.00 3.76]  0.360 - 0.360| 1.06 - 20.0| 20.0 0.0| Vytapény interié 0.0 0
DI-90 - 1.00 2.06 2.00 - - 2.00| 1.200 - 1.200| 1.06 - 20.0| 20.6 0.0| Vytapény interié 0.0 0
S-125 125 1.92] 3.0C 5.77 1 2.00 3.77]  0.360 - 0.360| 1.06 - 20.0| 20.6 0.0| Vytapény interié 0.0 0
DI-90 - 1.00 2.06 2.00 - - 2.00| 1.200 - 1.200| 1.06 - 20.0| 20.6 0.0| Vytapény interié 0.0 0
S-125 125| 2.000 3.0C 5.9 1 2.00 3.95 0.360 - 0.360| 1.06 - 20.0| 20.0 0.0| Vytapény interié 0.0 0
DI-90 - 1.00| 2.06 2.00 - - 2.00) 1.200 - 1.200| 1.06 - 20.0| 20.0 0.0| Vytapény interié 0.0 0
S-125 125 1.7Z] 3.0C 5.16 1 2.00 3.16) 0.360 - 0.360| 1.06 - 20.0| 18.6) 2.0| Vytdpény interié 0.1 3
DI-90 - 1.00 2.06 2.00 - - 2.00) 1.200 - 1.200| 1.06 - 20.0| 18.6) 2.0| Vytdpény interié 0.1 5
S-125 125| 1.85 3.0C 5.55 1 2.00 3.55 0.360 - 0.360| 1.06 - 20.0| 20.0 0.0| Vytapény interié 0.0 0
DI-90 - 1.00 2.06 2.00 - - 2.00) 1.200 - 1.200| 1.06 - 20.0| 20.0 0.0| Vytapény interié 0.0 0
S-125 125| 558 3.00| 16.75 1 2.00| 14.75] 0.360 - 0.360| 1.06 - 20.0| 20.0 0.0| Vytapény interié 0.0 0
DI-90 - 1.00 2.06 2.00 - - 2.00| 1.200 - 1.200| 1.06 - 20.0| 20.6 0.0| Vytapény interié 0.0 0
P2 (2. 0 290 1.81 5.25 - - 525 2.890 - 2.890| 1.0C - 20.0| 20.6 0.0| Vytapény interié 0.0 0
P2 (2. 0 271 181 4.8 - - 4.85 2.890 - 2.890| 1.0C - 20.0| 20.6 0.0| Vytapény interié 0.0 0
P2 (2. 0 181 0.01 0.0C - - 0.0C| 2.890 - 2.890| 1.0C - 20.0| 20.0 0.0| Vytapény interié 0.0 0
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Tepelné ztraty pfechodem tepla pres konstrukce :

konstr. tloustka délka | vyska| plocha | pocéet | plocha | plocha U, AUy, Upe e | Uequivk | Ointiv | Ox | 0O Typ Hrik | Prix
[mmj | [m] [mj [m?] | otvord | otvorti | bez otv. prostoru
[m?] [mP] | [W/mPK]| [W/mPK] [W/mPK]| [-] | [W/mPK]) [°C] | [°C] | [°C] za konstr. W/K]| [W
C-2.NI 0 561 1.81 10.15 - - 10.15]  0.211 - 0.211] 1.0C - 20.6 1.0 19.0| Nevytapény inte 1.z 41
Spolu : 1.40 | 49
Projektovana tepelna ztrata pfechodem tepla : Projektovana tepelna ztrata vétranim : Tepelny pfikon na zatop :
;=49 W  Tepelni mosty: 0.0 W ®y=34W Vi,=2.9m%h ®pyy= 101 W
Mérna tepelna ztrata pfechodem tepla : Objemovy tok infiltraci : Nucené vétrani : NE fay=10.00 W/m?
Hri= 1.4 W/K - celkova Vipti= 0.0 m3/h V= - mh Tepelné zisky:
Hrje= 0.0 W/K - pfimo do exteriéru nse= 0.0 1/h Bg,=- °C Ppgi=0W
Hrie= 1.2 W/K - pres nevytapény prostor e=0.001/h 'oxi= - M%h Projektovany tepelny prikon :
Hqr;= 0.2 W/K - z/do vytapénych prostorti g=1.0 V' mechinti= - M%/h D= (Prj +DPyy) *fri + Py Prgi
Hr,-0.0 WK - pfes zeminu V'susm=-mh f,;= 1.0 pro vy$Sku > 5m
Vii=2 Vi *ngp e "€ Vpin=2.9m3/h <= V'= 0.0 m3h
Vvsu,sm= Vvex,l - V'su,l - V’mech,ml; Nmin= 0.11h <=n=0.01/h ¢HL,I= 185 W
V'I = V'In/,l + VVSU,I + V’su,sm + vaech,ml,l
Vypocet mistnosti: 2.06 - Rezbarskd dilna -
6,,;=200°C ©6,=-15.0°C 6,=310°C A=1594m3 V,=4073m° f,,=145 Gy=1.00 A,=1594m? P=570m B=559m
Tepelné ztraty pfechodem tepla pres konstrukce :
konstr. tloustka délka | vyska| plocha | pocet | plocha | plocha Uy AUy, Upe e | Usquivk | Bintiv | 8z AB Typ Hrik | Prix
[mmj | [mj | [m] [m?] | otvord | otvorti | bez otv. prostoru
[m?] [mP] | [W/mPK]| [W/mPK] [W/mPK]| [-] | [W/mPK]) [°C] | [°C] | [°C] za konstr. W/K]| [W
S0O-45 450 5.70| 1.7z 9.82 - - 9.82] 0.140| 0.050 0.190| 1.0C - 20.0| -15.0) 35.C| Exteriér 1.9 66
S-125 125| 558 3.00| 16.75 1 2.00| 14.75| 0.360 - 0.360| 1.06 - 20.0| 20.6 0.0| Vytapény interié 0.0 0
DI-90 - 1.00 2.06 2.00 - - 2.00| 1.200 - 1.200| 1.06 - 20.0| 20.6 0.0| Vytapény interié 0.0 0
P2 (2. 0 288 285 8.06 - - 8.06 2.890 - 2.890| 1.0C - 20.0| 20.6 0.0| Vytapény interié 0.0 0
P2 (2. 0 285 271 7.56 - - 7.56| 2890 - 2.890| 1.0C - 20.0| 20.6 0.0| Vytapény interié 0.0 0
P2 (2. 0 090 0.3 0.27 - - 0.27| 2890 - 2.890| 1.0C - 20.0| 20.6 0.0| Vytapény interié 0.0 0
S-125 125| 049 3.0C 1.4 - - 1.46  0.360 - 0.360| 1.06 - 20.0| 20.6 0.0| Vytapény interié 0.0 0
S-125 125| 242 3.0C 6.51 - - 6.51]  0.360 - 0.360| 1.06 - 20.0| 20.6 0.0| Vytapény interié 0.0 0
R-1 0 558 1.1§ 974 2 1.20 854 0.114 - 0.114] 1.0C - 20.0 0.0 20.0| Vytapény interié 0.6 20
0S-60 - 1.00| 0.6C 0.6 - - 0.6C| 1.000 - 1.000| 1.06 - 20.0 0.0 20.0| Vytapény interié 0.3 12
0S-60 - 1.00| 0.6C 0.6 - - 0.6C| 1.000 - 1.000| 1.06 - 20.6 0.0 20.0| Vytapény interié 0.3 12
C-2.NI 0 558 1.67 9.3¢ - - 9.3¢) o0.211 - 0.211) 1.0 - 20.6 1.0 19.0| Nevytdpény inte 1.1 38
Spolu : 4.23 | 148
Projektovana tepelna ztrata pfechodem tepla : Projektovana tepelna ztrata vétranim : Tepelny pfikon na zatop :
Pr=148 W  Tepelni mosty: 17.2 W Py =48 W Vi,=4.1m%h Dpyyi= 159 W
Mérna tepelna ztrata pfechodem tepla : Objemovy tok infiltraci : Nucené vétrani : NE fay=10.00 W/m?
Hy= 4.2 W/K - celkova Vinti= 0.0 m¥%h Vig,i=-m¥h Tepelné zisky:
Hypje= 1.9 W/K - pfimo do exteriéru nse= 0.0 1/h 6;,=- °C Ppgi=0W
Hpe= 1.1 W/K - pfes nevytapény prostor e=20.001/h Vo= - mh Projektovany tepelny prikon :
Hr;i= 1.3 W/K - z/do vytapénych prostort g=1.0 V' mechinti= - M%/h Dy = (@r; + Pyy) “fri + Prpi- Prai
Hr,-0.0 WK - pfes zeminu Vsysm= - m/h fyi= 1.0 pro vy$ku > 5m
Vii= 2 Vi “nsp *€; *€; Vipin=4.1m%h <= V'=0.0m%h
Vvsu,sm= Vvex,l - Vvsu,l - vaech,mlJ Nmin=0.11/h <=n=0.01/h clJHL,I= 356 W
Vi= val,l + Vvsu,l + V'su,sm + V’mech,ml,l
Vypoéet mistnosti: 2.07 - WC Zeny -
6, =20.0°C B,=-15.0°C One=310°C A=396m° V,=972m° f,;=145 Gy=1.00 A,=396m? P=200m B=396m
Tepelné ztraty pfechodem tepla pres konstrukce :
konstr. tloustka délka | vyska| plocha | pocéet | plocha | plocha U, AUy, Uye e | Uequivk | Ointiv | O | 0O Typ Hrik | Prix
[mmj | [m] [mj [m2] | otvort | otvort | bez otv. prostoru
[m?] [mP] | [W/mPK]| [W/mPK] [W/mPK]| [-] | [W/mPK]| [°C] | [°C] | [°C] za konstr. W/K]| [W
S0O-45 450 2.00 1.7z 3.45 - - 345 0.140] 0.050] 0.190| 1.0C - 20.0| -15.0) 35.C| Exteriér 0.7 23
S-125 125| 2.16) 3.0C 5.75 - - 5.75  0.360 - 0.360| 1.06 - 20.0| 20.6 0.0| Vytapény interié 0.0 0
S-125 125 1.92] 3.0C 5.77 1 2.00 3.77]  0.360 - 0.360| 1.06 - 20.0| 20.6 0.0| Vytapény interié 0.0 0
DI-90 - 1.00 2.06 2.00 - - 2.00| 1.200 - 1.200| 1.06 - 20.0| 20.6 0.0| Vytapény interié 0.0 0
P2 (2. 0 1.86 0.06 0.0C - - 0.0 2890 - 2.890| 1.0C - 20.0| 20.0 0.0| Vytapény interié 0.0 0
S-125 125| 2.11 3.0C 5.57 - - 5.57| 0.360 - 0.360| 1.06 - 20.0| 20.0 0.0| Vytapény interié 0.0 0
P2 (2. 0 211 1.86 3.95 - - 3.95 2890 - 2.890| 1.0C - 20.0| 20.0 0.0| Vytapény interié 0.0 0
P2 (2. 0 211 o.01 0.05 - - 0.05] 2890 - 2.890| 1.0C - 20.0| 20.0 0.0| Vytapény interié 0.0 0
P2 (2. 0 188 0.06 0.0C - - 0.0 2890 - 2.890| 1.0C - 20.0| 20.0 0.0| Vytapény interié 0.0 0
R-1 0 188 1.1§ 3.27 1 0.6C 2.67| 0.114 - 0.114| 1.0C - 20.6 0.0 20.0| Vytapény interié 0.z 7
0S-60 - 1.00| 0.6C 0.6 - - 0.6C| 1.000 - 1.000| 1.06 - 20.6 0.0 20.0| Vytapény interié 0.3 12
C-2.NI 0 188 0.9z 1.75 - - 1.75] 0211 - 0.211) 1.0C - 20.6 1.0 19.0| Nevytdpény inte 0.z 7
C-2.NI 0] 1.88 0.06 0.0C - - 0.0¢| 0.211 - 0.211) 1.0C - 20.6 0.0| 20.0| Vytapény interié 0.0 1
Spolu : 1.43 | 50
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Projektovana tepelna ztrata pfechodem tepla :
Or=50W  Tepelni mosty: 6.0 W
Mérna tepelna ztrata pfechodem tepla :
Hri= 1.4 W/K - celkova

Hrie= 0.7 W/K - pfimo do exteriéru
Hrie= 0.2 W/K - pres nevytapény prostor
Hqr;= 0.6 W/K - z/do vytapénych prostorti
Hr,-0.0 W/K - pfes zeminu

Vunl,l= 2"V, *n50 Y6 g

Vvsu,sm= Vvex,l - VVSU,I - vaech,m/l

Vi= val,l + Vvsu,l + V'su,sm + V’mech,ml,l

Projektovana tepelna ztrata vétranim :

®y=12W Vi,=1.0m%h
Objemovy tok infiltraci :  Nucené vétrani : NE
Vipti= 0.0 m3/h V= - mh

nso= 0.0 1/h 6= - °C
e=10.001/h Vieyi= - mh

&= 1.0 vaech,ml,lz -m°h

Viyom= - m¥/h
Vipin= 1.0m%h <= V'i= 0.0 m¥/h
Npin= 0.1 1/h <=n = 0.0 1/h

Tepelny prikon na zatop :

Ppyy =40 W

fan= 10.00 W/m?

Tepelné zisky:

Py =0W

Projektovany tepelny prikon :

Bpyj= (Prj + Pyy) “fp + Py Prgi
fni= 1.0 pro vy$ku > 5m

Py = 101 W

Vypocet mistnosti: 2.08 - WC Muzi -

6, =20.0°C 8,=-15.0°C 6,.=310°C A=396m° V,=973m° f,;=145 Gy=1.00 A,=396m? P=199m B=398m
Tepelné ztraty pfechodem tepla pres konstrukce :
konstr. tloustka délka | vyska| plocha | pocet | plocha | plocha Uy AUy, Upe e | Uequivk | Ointiv | Oz AB Typ Hrik | Prix
[mmj | [mj | [m] [m?] | otvord | otvorti | bez otv. prostoru
[m?] [mP] | [W/mPK]| [W/mPK] [W/mPK]| [-] | [W/mPK]) [°C] | [°C] | [°C] za konstr. W/K]| [W
S0-45 450 1.99] 1.7z 3.45 - - 345 0.140] 0.050] 0.190| 1.0C - 20.0] -15.0] 35.C| Exteriér 0.7 23
S-125 125| 2.000 3.0C 5.9 1 2.00 3.95 0.360 - 0.360| 1.06 - 20.0| 20.0 0.0| Vytapény interié 0.0 0
DI-90 - 1.00 2.06 2.00 - - 2.00) 1.200 - 1.200| 1.06 - 20.0| 20.0 0.0| Vytapény interié 0.0 0
S-125 125| 211 3.0C 5.57 - - 5.57| 0.360 - 0.360| 1.06 - 20.0| 20.6 0.0| Vytapény interié 0.0 0
S-125 125| 211 3.0 5.57 - - 5.57| 0.360 - 0.360| 1.06 - 20.0| 18.6) 2.0| Vytdpény interié 0.1 5
P2 (2. 0 211 0.85 1.76 - - 1.76] 2890 - 2.890| 1.0C - 20.0| 20.6 0.0| Vytapény interié 0.0 0
P2 (2. 0 211 0.9 1.94 - - 1.94] 2890 - 2.890| 1.0C - 20.0| 20.6 0.0| Vytapény interié 0.0 0
P2 (2. 0 211 o.01 0.01 - - 0.01] 2890 - 2.890| 1.0C - 20.0| 20.6 0.0| Vytapény interié 0.0 0
P2 (2. 0 211 o.01 0.01 - - 0.01] 2890 - 2.890| 1.0C - 20.0| 20.6 0.0| Vytapény interié 0.0 0
P2 (2. 0 080 0.3 0.24 - - 0.24] 2890 - 2.890| 1.0C - 20.0| 20.6 0.0| Vytapény interié 0.0 0
R-1 0 188 1.1 3.26 1 0.6C 2.65| 0.114 - 0.114| 1.0C - 20.6 0.0| 20.0| Vytapény interié 0.z 7
0S-6C - 1.00| 0.66 0.6C - - 0.6C| 1.000 - 1.000| 1.06 - 20.6 0.0| 20.0| Vytapény interié 0.3 12
C-2.NI 0 188 0.9z 1.75 - - 1.75] 0211 - 0.211) 1.0C - 20.6 1.0 19.0| Nevytdpény inte 0.z 7
C-2.NI 0] 1.88 0.06 0.0C - - 0.0¢c| 0.211 - 0.211) 1.0C - 20.6 0.0| 20.0| Vytapény interié 0.0 1
Spolu : 1.57 | 55
Projektovana tepelna ztrata pfechodem tepla : Projektovana tepelna ztrata vétranim : Tepelny pfikon na zatop :
Or=55W  Tepelni mosty: 6.0 W Dy=12W Vi,=1.0m%h Ppy=40 W
Mérna tepelna ztrata pfechodem tepla : Objemovy tok infiltraci : Nucené vétrani : NE fay=10.00 W/m?
Hri= 1.6 W/K - celkova Vipti= 0.0 m3/h V= - mh Tepelné zisky:
Hrje= 0.7 W/K - pfimo do exteriéru nse= 0.0 1/h Bg=- °C Ppgi=0W
Hrie= 0.2 W/K - pres nevytapény prostor e=0.001/h Vieyi= - mh Projektovany tepelny prikon :
Hqri= 0.7 W/K - z/do vytapénych prostorti =1.0 V' nechinti= - M%/h D= (P +DPy) *fri+ Ppyi- Prgi
Hy1j,.0.0 WK - pfes zeminu V'susm=-mh f,;= 1.0 pro vy$ku > 5m
Vii=2 Vi *ngp e "€ Vpin=1.0m3/h <= V'= 0.0 m3h
'su,smz Vvex,l - V'su,l - V’mech,ml; Nmin= 0.11h <=n=0.01/h ¢HL,I= 106 W
VVI = val,l + Vvsu,l + V'su,sm + V’mech,ml,l
Vypocet mistnosti: 2.09 - Technickd mistnost -
6, =180°C B,=-15.0°C 6ne=310°C A=339mé V;=832m° f,;=145 Gy=1.00 A,=339m? P=172m B=394m
Tepelné ztraty pfechodem tepla pres konstrukce :
konstr. tloustka délka | vyska| plocha | pocet | plocha | plocha Uy AUy, Upe e | Usquivk | Bintiv | 8z AB Typ Hrik | Prix
[mmj | [mj | [m] [m?] | otvord | otvorti | bez otv. prostoru
[m?] [mP] | [W/mPK]| [W/mPK] [(W/mPK]| [-] | [W/mPK]| [°C] | [°C] | [°C] za konstr. W/K]| [W
S0O-45 450 1.72| 1.7z 2.96 - - 2.96| 0.140] 0.050/ 0.190| 1.0C - 18.0| -15.0] 33.G| Exteriér 0.6 19
S-125 125 1.7Z] 3.0C 5.16 1 2.00 3.16]  0.360 - 0.360| 1.06 - 18.C| 20.C| -2.0| Vytdpény interié -0.1 -Z
DI-90 - 1.00 2.06 2.00 - - 2.00| 1.200 - 1.200| 1.06 - 18.C| 20.C| -2.0| Vytdpény interié -0.1 -4
S-125 125| 211 3.0C 5.57 - - 5.57| 0.360 - 0.360| 1.06 - 18.C| 20.C| -2.0| Vytdpény interié -0.1 -4
S-125 125| 211 3.0C 5.57 - - 5.57| 0.360 - 0.360| 1.06 - 18.6| 18.C 0.0| Vytapény interié 0.0 0
P2 (2. 0 211 1.6 3.3 - - 335 2.890 - 2.890| 1.0C - 18.C| 20.C| -2.0| Vytdpény interié -0.6]  -1§
P2 (2. 0] 1.60] 0.06 0.0C - - 0.0¢| 2890 - 2.890| 1.0C - 18.0C| 20.C| -2.0| Vytdpény interié 0.0 0
R-1 0 160 1.1 2.86 - - 2.80] 0.114 - 0.114| 1.0C - 18.C 0.0| 18.0| Vytapény interié 0.z 6
C-2.NI 0 160/ 0.9z 1.4 - - 1.46] 0211 - 0.211) 1.0 - 18.C 1.0 17.0| Nevytdpény inte 0.z 6
C-2.NI 0 1.60] 0.06 0.0C - - 0.0¢| o0.211 - 0.211) 1.0 - 18.C 0.0 18.0| Vytapény interié 0.0 1
Spolu : 0.09 3
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Projektovana tepelna ztrata pfechodem tepla :
®r;=3W  Tepelni mosty: 4.9 W

Mérna tepelna ztrata pfechodem tepla :

Hri= 0.1 W/K - celkova

Hrie= 0.6 W/K - pfimo do exteriéru

Hrie= 0.2 W/K - pres nevytapény prostor
Hq=-0.7 W/K - z/do vytdpénych prostori
Hrjo-0.0 W/K - pfes zeminu

Vunl,l= 2* VI *n50 *el *EI

Projektovana tepelna ztrata vétranim :

=9 W V= 0.8m%h
Objemovy tok infiltraci :  Nucené vétrani : NE
Vipti= 0.0 m3/h V= - mh

nso= 0.0 1/h 6= - °C
e=10.001/h Vieyi= - mh

&= 1.0 vaech,ml,lz -m°h

Viyom= - m/h
Vinin= 0.8 m¥/h <= V= 0.0 m¥h

Tepelny prikon na zatop :

Ppyy =34 W

fan= 10.00 W/m?

Tepelné zisky:

Py =0W

Projektovany tepelny prikon :

Bpyj= (Prj + Pyy) “fp + Py Prgi
fni= 1.0 pro vy$ku > 5m

Vvsu,sm= Vvex,l - Vvsu,l - vaech,mlJ Nmin= 0.11h <=n=0.01/h clJHL,I= 6w
VVI = val,l + Vvsu,l + V'su,sm + V’mech,ml,l
Vypocet mistnosti: 2.10 - Truhldiska dilna -
6, =20.0°C 8,=-15.0°C 0,.=310°C A=2664m° V,=71.13m° f,=145 Gy=1.00 A,=2664m?> P=563m B=946m
Tepelné ztraty pfechodem tepla pres konstrukce :
konstr. tloustka délka | vyska| plocha | pocet | plocha | plocha Uy AUy, Upe e | Uequivk | Ointiv | Oz AB Typ Hrik | Prix
[mmj | [mj | [m] [m?] | otvort | otvord |bez otv. prostoru
[m?] [mP] | [W/mPK]| [W/mPK] [W/mPK]| [-] | [W/mPK]) [°C] | [°C] | [°C] za konstr. W/K]| [W
S0-45 450 5.28) 3.00] 14.41 - - 14.41] 0.140) 0.050] 0.190] 1.0C - 20.0 9.1] 10.5] Nevytapény inte 0.8 30
S0-45 450 5.63] 1.7z 9.7¢ - - 9.76| 0.140] 0.050, 0.190| 1.0C - 20.0| -15.0) 35.C| Exteriér 1.9 65
P2 (2. 0 4.79] 27 13.01 - - 13.01] 2.890 - 2.890| 1.0C - 20.0| 20.0 0.0| Vytapény interié 0.0 0
P2 (2. 0 275 1.0§ 2.96 - - 2.95| 2890 - 2.890| 1.0C - 20.0| 20.6 0.0| Vytapény interié 0.0 0
P2 (2. 0 275 1.56 4.3z - - 4.3z 2.890 - 2.890| 1.0C - 20.0| 20.0 0.0| Vytapény interié 0.0 0
P2 (2. 0 275 1.9 5.04 - - 5.04) 2.890 - 2.890| 1.0C - 20.0| 20.6 0.0| Vytapény interié 0.0 0
P2 (2. 0 4.79] 285 1.27 - - 1.27] 2890 - 2.890| 1.0C - 20.0| 20.6 0.0| Vytapény interié 0.0 0
S-125 125| 285 3.0C 8.55 1 2.00 6.55  0.360 - 0.360| 1.06 - 20.0| 18.6| 2.0| Vytdpény interié 0.1 5
DI-90 - 1.00 2.06 2.00 - - 2.00| 1.200 - 1.200| 1.06 - 20.0| 18.6| 2.0| Vytdpény interié 0.1 5
S-125 125| 2.78 3.0C 8.35 1 1.8C 6.55  0.360 - 0.360| 1.06 - 20.0| 20.6 0.0| Vytapény interié 0.0 0
DI-80 - 0.90| 2.06 1.8C - - 1.8C|  1.200 - 1.200| 1.06 - 20.0| 20.6 0.0| Vytapény interié 0.0 0
S-125 125| 291 3.0C 7.96 - - 7.95| 0.360 - 0.360| 1.06 - 20.0| 20.6 0.0| Vytapény interié 0.0 0
S-125 125 1.85 3.0C 5.55 1 2.00 3.55  0.360 - 0.360| 1.06 - 20.0| 20.6 0.0| Vytapény interié 0.0 0
DI-90 - 1.00 2.06 2.00 - - 2.00| 1.200 - 1.200| 1.06 - 20.0| 20.6 0.0| Vytapény interié 0.0 0
R-1 0 556 1.1§ 9711 2 1.20 8.51 0.114 - 0.114] 1.0C - 20.0 0.0 20.0| Vytapény interié 0.6 20
0S-66 - 1.00| 0.6C 0.6 - - 0.6C| 1.000 - 1.000| 1.06 - 20.0 0.0 20.0| Vytapény interié 0.3 12
0S-66 - 1.00| 0.6C 0.6 - - 0.6C| 1.000 - 1.000| 1.06 - 20.6 0.0 20.0| Vytapény interié 0.3 12
C-2.NI 0 556/ 3.60 20.0z - - 20.0z] 0.211 - 0.211) 1.0 - 20.6 1.0 19.0| Nevytdpény inte 2.3 81
C-2.NI 0 360 0.00 0.0C - - 0.0¢, o0.211 - 0.211) 1.0 - 20.0 0.0 20.0| Vytapény interié 0.0 1
Spolu : 6.60 | 231
Projektovana tepelna ztrata pfechodem tepla : Projektovana tepelna ztrata vétranim : Tepelny prikon na zatop :
®.,;=231 W  Tepelni mosty: 24.9 W P,,=85W V'i,=7.1m%h Ppy, =266 W
Meérna tepelna ztrata pfechodem tepla : Objemovy tok infiltraci : ~ Nucené vétrani : NE fay=10.00 W/m?2
Hr;= 6.6 W/K - celkova Vinti= 0.0 m%h V'i= - m3h Tepelné zisky:
Hypje= 1.9 W/K - pfimo do exteriéru nse= 0.0 1/h 0;,=- °C Ppgi=0W
Hrie= 3.2 W/K - pres nevytapény prostor e=20.001/h Vieyi= - mh Projektovany tepelny prikon :
Hr;i= 1.6 W/K - z/do vytapénych prostort g=1.0 V' mechinti= - M%/h Dy = (Or; + Pyy) “fri + Prpi- Prai
Hrj,-0.0 WK - pfes zeminu Vsysm= - m/h fyi= 1.0 pro vy$ku > 5m
Vii= 2 Vi “nsp *€; *€; Vipin=7.1m%h <= V'=0.0m%h
Vvsu,sm= Vvex,l - Vvsu,l - vaech,mlJ Nmin=0.11/h <=n=0.01/h clJHL,I= 582 W
Vi= val,l + Vvsu,l + V'su,sm + V’mech,ml,l
Vypocet mistnosti: 2.11 - Sklad -
6 =180°C B,=-15.0°C One=310°C A=577m° V,=14.16m° f, =145 Guy=1.00 A,=577m? P=284m B=405m
Tepelné ztraty pfechodem tepla pres konstrukce :
konstr. tloustka délka | vyska| plocha | pocet | plocha | plocha U, AUy, Uye e | Uequivk | Ointiv | O | 0O Typ Hrik | Prix
[mmj | [mj | [m] [m?] | otvort | otvord |bez otv. prostoru
[m?] [mP] | [W/mPK]| [W/mPK] [(W/mPK]| [-] | [W/mPK]| [°C] | [°C] | [°C] za konstr. W/K]| [W
S0O-45 450 2.84) 1.7z 4.9C - - 4.90] 0.140] 0.050 0.190| 1.0C - 18.0C| -15.0] 33.G| Exteriér 0.8 31
S-125 125| 285 3.0C 8.55 1 2.00 6.55  0.360 - 0.360| 1.06 - 18.0C| 20.C| -2.0| Vytdpény interié -0.1 -4
DI-90 - 1.00 2.06 2.00 - - 2.00| 1.200 - 1.200| 1.06 - 18.C| 20.C| -2.0| Vytdpény interié -0.1 -4
S-125 125| 2.11 3.0C 5.57 - - 5.57| 0.360 - 0.360| 1.06 - 18.6| 18.C 0.0| Vytapény interié 0.0 0
P2 (2. 0 27z 211 5.74 - - 574 2.890 - 2.890| 1.0C - 18.C| 20.C| -2.6| VWytdpény interié -1.6|  -35
P2 (2. 0 273 211 0.05 - - 0.05] 2890 - 2.890| 1.0C - 18.C| 20.C| -2.6| VWytdpény interié 0.0 0
S-125 125| 211 3.0C 5.57 - - 5.57| 0.360 - 0.360| 1.06 - 18.C| 20.C| -2.6| Vytdpény interié -0.1 -4
R-1 0 273 1.1§ 4.77 - - 4.77] 0.114 - 0.114| 1.0C - 18.C 0.0 18.0| Vytapény interié 0.3 10
C-2.NI 0 273 0.9z 2.5z - - 2.5z o0.211 - 0.211) 1.0 - 18.C 1.0 17.0| Nevytdpény inte 0.3 10
C-2.NI 0 1.03] 0.06 0.0C - - 0.0¢| o0.211 - 0.211) 1.0 - 18.C 0.0 18.0| Vytapény interié 0.0 1
Spolu : 0.21 7
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Vypocet mistnosti: 2.11- Sklad - (pokracovani...)

Projektovana tepelna ztrata pfechodem tepla : Projektovana tepelna ztrata vétranim : Tepelny pfikon na zatop :

®r=7W  Tepelni mosty: 8.1 W Dy=16 W V= 1.4m%h Ppy=0W

Mérna tepelna ztrata pfechodem tepla : Objemovy tok infiltraci : Nucené vétrani : NE fan= - W/m?2

Hri= 0.2 W/K - celkova Vipti= 0.0 m3/h V= - mh Tepelné zisky:

Hrje= 0.9 W/K - pfimo do exteriéru nsp= 0.0 1/h B,=- °C Ppgi=0W

Hrie= 0.3 W/K - pres nevytapény prostor e=0.001/h Vieyi= - mh Projektovany tepelny prikon :
Hr;=-1.0 W/K - z/do vytdpénych prostort g=1.0 V' mechinti= - M%/h Dy = (Or; + Pyy) “fri + Pppi- Prai
Hr,-0.0 WK - pfes zeminu Vsysm= - mh fni= 1.0 pro vy$ku > 5m

Vini= 2 Vi “nsp *€; *€; Vipin= 1.4 m%h <= V'=0.0m%h

Vvsu,sm= Vvex,l - Vvsu,l - vaech,mlJ Nmin=0.11/h <=n=0.01/h clJHL,I= 23w

VVI = val,l + Vvsu,l + V'su,sm + V’mech,ml,l

Vypocet mistnosti: 2.12 - Laserové pracovisté -

6, =20.0°C 8,=-15.0°C 0,0=310°C A=577m°® V,=14.16m° f, =145 Guy=1.00 A,=577m? P=278m B=4.15m
Tepelné ztraty pfechodem tepla pres konstrukce :

konstr. tloustka délka | vyska| plocha | pocet | plocha | plocha Uy AUy, Upe e | Uequivk | Ointiv | Oz AB Typ Hrik | Prix
[mmj | [mj | [m] [m?] | otvort | otvord |bez otv. prostoru
[m?] [mP] | [W/mPK]| [W/mPK] [W/mPK]| [-] | [W/mPK]) [°C] | [°C] | [°C] za konstr. W/K]| [W
S0-45 450 2.78] 1.7z 4.75 - - 4.75] 0.140] 0.050] 0.190| 1.0C - 20.0] -15.0] 35.C| Exteriér 0.8 32
S0-45 450 2.6z 3.0C 6.4C - - 6.40) 0.140] 0.050, 0.190| 1.0C - 20.0 9.1 10.8] Nevytapény inte 04 14
S-125 125| 2.78 3.0C 8.35 1 1.8C 6.55 0.360 - 0.360| 1.06 - 20.06| 20.6| 0.0| Vytdpény interié 0.0 0
DI-80 - 0.90 2.06 1.8C - - 1.8C| 1.200 - 1.200| 1.06 - 20.06| 20.6| 0.0| Vytdpény interié 0.0 0
S-125 125| 211 3.0 5.57 - - 5.57| 0.360 - 0.360| 1.06 - 20.0| 18.6) 2.0| Vytdpény interié 0.1 5
P2 (2. 0 273 0.31 0.85 - - 0.85 2890 - 2.890| 1.0C - 20.0| 20.6|  0.0| Vytadpény interié 0.0 0
P2 (2. 0 273 1.6§ 4.44 - - 4.44) 2.890 - 2.890| 1.0C - 20.0| 20.6|  0.0| Vytdpény interié 0.0 0
P2 (2. 0 273 0.90 0.17 - - 0.17] 2890 - 2.890| 1.0C - 20.0| 20.6|  0.0| Vytadpény interié 0.0 0
P2 (2. 0 273 0.4z 0.31 - - 0.31] 2890 - 2.890| 1.0C - 20.0| 20.6|  0.0| Vytdpény interié 0.0 0
R-1 0 273 1.1§ 4.77 1 0.6C 4.17]  0.114 - 0.114]| 1.0C - 20.6 0.0| 20.0| Vytapény interié 0.3 10
0S-66 - 1.00| 0.66 0.6 - - 0.66)  1.000 - 1.000| 1.06 - 20.6 0.0| 20.0| Vytapény interié 0.3 12
C-2.NI 0 273 0.9z 2.5z - - 2.5z  0.211 - 0.211) 1.0C - 20.6 1.0 19.0| Nevytdpény inte 0.3 11
C-2.NI 0 09z 0.91 0.0C - - 0.0¢| 0.211 - 0.211) 1.0C - 20.6 0.0| 20.0| Vytapény interié 0.0 1
Spolu : 243 | 85
Projektovana tepelna ztrata pfechodem tepla : Projektovana tepelna ztrata vétranim : Tepelny pfikon na zatop :
Or=85W  Tepelni mosty: 11.9 W Dy=17W V= 1.4m%h Ppy=0W
Mérna tepelna ztrata pfechodem tepla : Objemovy tok infiltraci : Nucené vétrani : NE fan= - W/m?
Hri= 2.4 W/K - celkova Vipti= 0.0 m3/h V= - mh Tepelné zisky:
Hrje= 0.9 W/K - pfimo do exteriéru nse= 0.0 1/h Bg=- °C Ppgi=0W
Hrie= 0.7 W/K - pres nevytapény prostor e=20.001/h Vieyi= - mh Projektovany tepelny prikon :
Hqr;= 0.8 W/K - z/do vytapénych prostorti =10 V' mechinti= - M%/h D= (Orj + DPyy) *fri+ Pgyyi- Prgi
Hr,-0.0 WK - pfes zeminu Vsysm= - mh fni= 1.0 pro vy$ku > 5m
Vii=2 Vi *ngp e "€ Vpin= 1.4 m3/h <= V'= 0.0 m3h
'su,smz Vvex,l - V'su,l - V’mech,ml; Nmin= 0.11h <=n=0.01/h ¢HL,I= 102w

" ' '
V: = le,l + Vsu,l + Vsu,sm + Vmech,ml,l

Vypocet mistnosti: 3.01 - Podkrovi - Nevytapény prostor

6,i=10°C 6,=-15.0°C 6,.=310°C A=250000m% V,=9650m° f,;=145 Gy=1.00 A,=9673m?> P=924m B=2094m
Tepelné ztraty pfechodem tepla pres konstrukce :

konstr. tloustka délka | vyska| plocha | pocet | plocha | plocha U AUy, Upe e | Usquivk | Bintiv | 8 | DO Typ Hrik | Prix
[mmj | [mj | [m] [m?] | otvort | otvord |bez otv. prostoru

[m?] | [P | [W/mRK]| [WimPK] [W/meK] | [ | [W/mPK]| [°C] | [°C] | [°C] za konstr. WK | W

P3 (P 0] 10.54] 3.3z 32.07 - - 32.07]  0.209 - 0.209| 1.0C - 1.0]  20.C| -19.0] Vytapény interié -7.8] -127
P3 (P 0| 561 181 10.15 - - 10.15|  0.209 - 0.208| 1.0C - 1.0 20.C| -19.0| Vytapény interié 25| 40
P3 (P 0 558 1.67 9.3¢ - - 9.3C|  0.209 - 0.208| 1.0C - 1.0 20.C| -19.0| Vytapény interié -2z -36
P3 (P 0| 188 09z 1.75 - - 1.75|  0.209 - 0.208| 1.0C - 1.0 20.C| -19.0| Vytapény interié -0.4 -6
P3 (P 0| 188 09z 1.75 - - 1.75|  0.209 - 0.208| 1.0C - 1.0 20.C| -19.0| Vytapény interié -0.4 -6
P3 (P 0| 1600 09z 1.46 - - 1.46  0.209 - 0.208| 1.0C - 1.0 18.C| -17.0| Vytapény interié -0.5 -5
P3 (P 0| 556/ 3.60 20.0z - - 20.02|  0.209 - 0.208| 1.0C - 1.0 20.C| -19.0| Vytapény interié 4.8 -75
P3 (P 0 273 09z 2.5z - - 25z 0209 - 0.208| 1.0C - 1.0 18.C| -17.0| Vytapény interié -0.5 -8
P3 (P 0 273 09z 2.5z - - 25z 0209 - 0.208| 1.0C - 1.0 20.C| -19.0| Vytapény interié -0.6 -9
P3 (P 0 537 0.08 0.4C - - 0.46)  0.208 - 0.208| 1.0C - 1.0 20.C| -19.0| Exteriér -0.1 -1
R-1 0| 21.94] 231 74.35 - - 74.35] 0.114 - 0.114) 1.06 - 1.0 -15.0 16.0| Exteriér 8.5 136
R-1 0| 21.94] 231 74.36 1 0.60| 73.76) 0.114 - 0.114) 1.06 - 1.0 -15.0) 16.0| Exteriér 8.4 135
0S-60 - 1.00| 0.66 0.6C - - 0.6 1.000f 0.500| 1.500| 1.0C - 1.0| -15.0] 16.0| Exteriér 0.9 15
P3 (P 0| 1054 1.55 14.8 - - 14.82]  0.209 - 0.208| 1.0C - 1.0 20.C| -19.0| Vytapény interié -3.6] -56
S0O-45 450 231 246 2.87 - - 287 0.140] 0.050] 0.190| 1.0C - 1.0| -15.0] 16.0| Exteriér 0.6 g
S0O-45 450 231 246 2.87 - - 287 0.140] 0.050] 0.190| 1.0C - 1.0| -15.0] 16.0| Exteriér 0.6 g
S0O-45 450 231 246 2.87 - - 287 0.140] 0.050 0.190| 1.0C - 1.0| -15.0] 16.0| Exteriér 0.6 g
SO-45 450 231 2.46 2.87 - - 287 0.140) 0.050| 0.190| 1.0C - 1.0| -15.0| 16.0| Exteriér 0.6 g
Spolu : -3.30| -53
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Projektovana tepelna ztrata pfechodem tepla : Projektovana tepelna ztrata vétranim :

Or=-53 W  Tepelni mosty: 14.0 W Dy=53W Vi,=9.7m%h
Mérna tepelna ztrata pfechodem tepla : Objemovy tok infiltraci : Nucené vétrani : NE
Hri=-3.3 W/K - celkova Vipti= 0.0 m3/h V= - mh
Hrje=20.0 W/K - pfimo do exteriéru nse= 0.0 1/h B,,=- °C

Hriye= 0.0 W/K - pfes nevytdpény prostor e=0.00 1/h Vi j= - m¥/h

Hq ;= -23.3 W/K - z/do vytapénych prostori g=1.0 V' mechinti= - M%/h
Hr,-0.0 WK - pfes zeminu Visyem= - M/h
Vini=2 * Vi " ngp €, *€; Vipin= 9.7 m3h <= V'= 0.0 m3h

Vvsu,sm= Vvex,l - VVSU,I - V’mech,mu Nmin= 0.1 1h <=n=0.0 1/h

VVI = val,l + Vvsu,l + V'su,sm + V’mech,ml,l

Tepelny pfikon na zatop :
Ppy=0W

fan= - W/m?

Tepelné zisky:

Py =0W

Projektovany tepelny prikon :

Dy = (Prj + Py;) T + Pryj- Prgi
fni= 1.0 pro vy$ku > 5m

Py =-0W



